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Σε Δήμους και Κοινότητες ΕΠΙΣΗΜΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΑΓΚΑΛΟΥ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΒ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

ΓΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
Ποοό 9.350.000 δρχ. κατανέμε 

ται με απόφαση του Νομ. Συμ­
βουλίου σε Δήμους και Κοινότη 
τες του Νομού Ηρακλείου για 
την αντιμετώπιση λειτουργικών 
Ιδαπανών σχολείων της δευτερο­
βάθμιας εκπαίδευσης. Το ποσό 
αυτό προέρχεται από την πίστω 
ση του τακτικού προϋπολογι­
σμού κατανέμεται ως εξής.

Δήμος Ηρακλείου 3.030.000 
δρχ., Δήμος Αρχανών 200 χιλ. 
Δήμος Μαλίων 150 χιλ. Δήμος 
Μοιρών 400 χιλ., Κοινότητες Ay. 
Μύρωνα 200 χιλ., Ay. Βαρβάρας 
400 χιλ., Ασημιού 290 χιλ., Τυλί 
σου 100 χιλ., Βενεράτου 150 χιλ 
Προφ. Ηλία 150 χιλ. Κρουισώνα 
300 χιλ., Γαζιού 150 χιλ. Χάρα 
κα 140 χιλ. Επισκοπής 200 χιλ.

Μελεσών 240 χιλ. Μεσοχωριού 
100 χιλ., Μοχού 150 χιλ., Τεφε 
λίόυ 150 χιλ. Ν. Αλικαρνασσού 
350 χιλ. Αρκαλοχωρίου 250 χιλ. 
Βιάννου 150 χιλ., Γαρίπαζ 150 
χιλ., Σκινιά 1'50 χιλ., θραψανού 
100 χιλ., Καστελλίου Πέδ. 400 
χιλ. Βαγιωνιάς 100 χιλ. Γέργερης 
150 χιλ. Ζαρού 150 χιλ. Καμα­
ρών 150 χιλ. Αγ· Δέκα 140 “ΐλ. 
Πόμπιας 160 χιλ. Τυμπακίου 450 
χιλ.

Εξάλλου για την αντιμετώπι­
ση λειτουργικών δαπανών των 
Δημοτικών Σχολείων δίνεται στο 
Δήμο Ηρακλείου 2.000.000 δρχ. 
στην Κοιν. Αλικαρνασσού 500 
χιλ. και στο Δήμο Μοιρών 400 
χιλ.

Ζευγάρι σε σπίτι στην Αγ. Τριάδα

ΚΛΕΙΔΩΪΑΝ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
ΚΑΙ ΠΗΓΑΝ ΒΟΛΤΑ
Οι γείτονες ακόυσαν τα κλάματα

Άφησαν τα τέσσερα παιδιά 
τους κλειδωμένα στο σπίτι και 
(βγήκαν βόλτα, αδιιαφορώντας 
για την τύχη τους.

Πρόκειται για τον Γιάννη Μα 
ρίνου Κολοβό, 30 χρονών και 
την Δέσποινα Ζαχαρία Κσυναλά 
κη 40 χρονών, οι οποίοι συζούν 
και έχουν αποκτήσει 4 παιδιά. 
Προχθές στις 7,30’ το βράδυ έ­
φυγαν από το σπίτι τους που 
βρίσκεται στην οδό Κισσάμου 
34 στην Ανία ΤριιάΙδ.α καιι άφη­
σαν μέσα κλειδωμένα τα παιδιά 
τους ηλικίας δύο, τριών, τεσσά­
ρων χρονών και 7 μηνών.

Μετά από λίγο τα παιδιά άρχι 
σαν να κλαίνε καιι να φωνάζουν, 
με αποτέλεσμα οι γείτονες να ω

ιδοποι ήσουν τρομαγμένοι την α-
ιστυνομία, ά^δρες της οποίας πή 
γαν αμέσως στο σπίτι.

Στις 11 το βράδυ το ζευγάρι 
Ιείπέστρεψε στο σπίτι και ο Κολο 
βός μόλις είδε τους αστυνόμι-1 
κούς άρχισε να βρίζει ενώ προέ 
βάλε αντίσταση στον σστυφύλα : 
κα κ. Γ. Παρίση, ο οποίος και | 
τον συν^αβε. Εναντίον της Κου 
νολάκη σχηματίστηκε δικογρα­
φία, ενώ δεν συνελήφίθει προκει 
μίένου να πσραμείνει σΤα παιδιά.

Στο μεταξύ ο Κολοβός οδηγή 
θηκε χθες στον Εισαγγελέα, ο 
οποίος τον παράπεμψιε να δικα­
στεί με τις κατηγορίες της έκθε­
σης παιδιών και εξύβρισης αστυ 
νομικού.

4ΛΗΘ^ΕΣ ΑΦΟΡΜΕϊ
( Υστερόγραφο)

Πολιτικός χουϋιγκανιομός

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ... χουλιγκανι­
σμός προχθές στα Καλάβρυτα. 
Αυτά μας πληροφορούν οι εφη­
μερίδες με τα ρεπορτάζ από τη 
μαρτυρική πόλη, που τίμησε 
την Κυριακή τη μνήμη των 
1300 εκτελεσμένων της από 
τους ναζί.

Πήγε στα Καλάβρυτα ο πρω­
θυπουργός, για να παραστεί 
στην τελετή της απότισης τι­
μής στα θύματά της ναζιστι- 
κής θηριωδίας. Για τον ίδιο 
λόγο πήγε και ο αρχηγός της 
Δεξιάς, όπως πήγαν και εκ­
πρόσωποι όλων των άλλων κομ­
μάτων και πολιτικών αποχρώ­
σεων. Το ξαναγράφω: Για να 
τιμήσουν, υποτίθεται, τη μνή­
μη των θυμάτων.

Την τίμησαν; Συζητήσιμο το 
ερώτημα. Γιατί οι δυο ηγέτες 
μεν, δεν ξέφυγαν από το πνεύ­
μα της τελετής, οι οπαδοί ό­
μως των δυο κομμάτων, φαίνε­
ται να μην ήξεραν τι είδους τε­
λετή γίνεται στα Καλάβρυτα.

Κομματικοποιημένες συγκεν­
τρώσεις αφυπνισμένων. Φανα­
τισμένα κοπάδια, φερτό υλικό 
που ξεφορτώθηκε από τα έντο-

να χρωματισμένα πούλμαν, για 
να προγγίσει τον αντίπαλο πο­
λιτικό αρχηγό, και να σκεπά­
σει, με παχύρρευστους κομμα­
τικούς ρύπους τον τόπο της 
θυσίας,

Κάτι τέτοιο δεν είχε ξαναγί- 
νει ποτέ και πουθενά. Μπροστά 
στο κομματικό πάθος, τα μνή­
ματα και οι μνήμες των εκτε- 
λεσμένων, οι θυσίες και η πε- 
ρηφάνεια ενός λαού για την 
αντίστασή του, ξεχάστηκαν,

Στις παραμεθόριες η Κρήτη
μεεντολή του Πρωθυπουργού

ΝΑ
Την βασική τροποποίηση του 

σχεδίου Νόμου που αφορά τις 
δικαιοπραξίες στις παραμεθό­
ριες περιοχές της χώρας, με 
βάση τήν οποία η Κρήτη εντάσ­
σεται στις οριζόμενες από το 
Νόμο (άρθρο 1 παρ. γ') πα­
ραμεθόριες περιοχές, ανακοί­
νωσε χθες το πρωί επίσημα στα 
μέλη της Κοινοβουλευτικής Ε­
πιτροπής Άμυνας ο αναπλη­
ρωτής υπουργός Εξωτερικών κ. 
Πάγκαλος.

Η επισημοποίηση της εξέλι­
ξης αυτής που έγινε με προσω­
πική παρέμβαση του ίδιου του 
Πρωθυπουργού (στο χθεσινό 
ρεπορτάζ η «Π» είχε αναφερθεί 
στην πρωτοβουλία αυτή του κ. 
Παπανδρέου) ανακοινώθηκε στα 
μέλη της Κοινοβουλευτικής Ε­
πιτροπής που θα συζητήσει το 
νομοσχέδιο στην χθεσινή της 
συνεδρίαση, στην οποία, πα­
ράλληλα, αποφασίστηκε η ανα­
βολή της συνεδρίασης για την 
συζήτηση του σχεδίου Νόμου. 
Η Επιτροπή ορίστηκε να συνε­
δριάσει στις 14 Ιανουάριου.

Εκτός από την προσθήκη 
που έγινε στο άρθρο 1 του νο­
μοσχεδίου με την οποία η Κρή­
τη προστίθεται στις παραμε­
θόριες περιοχές της χώρας, ο 
κ. Πάγκαλος ανακονίωσε την 
διαγραφή του άρθρου 9 και την
τροποποίηση του άρθρου 6 
σχεδίου νόμου.

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ
ΣΤΟΥΣ 

ΤΟΥ 
ΤΗΣ

του

ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ 
Π ΑΣΟΚ - ΜΕΛ Η

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Η εξαγγελθείσα τροποποίη­
ση του νομοσχεδίου που έγινε 
μετά από την παρέμβαση του 
ίδιου του Πρωθυπουργού, δι­
καίωσε πλήρως όλους όσους εξ 
αρχής τάχθηκαν αντίθετοι στο

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗ 

ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ 

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΑΣ
Κα'θοριστίκή σύσκεψη για το 

μέλλον της αμπελουργίας της 
Κρήτης, θα πραγματοποιηθεί σή 
ιμερα το πρωί στο Υπουργείο1 Γε 
ωργίας. Στη σύσκεψη αυτή που 
θια εξεταστούν οι τρόποι για σω 
ιστή αναμπέλωση των περιοχών 
Που έχουν πληγεί από την φύλλο 

z ξήρα θα πάρουν μέρος ο αντι-
πνιγηκαν στο κύμα του ψανα- . πρόεδρος και ο Γεν. Γραμματέας 
τισμού. Στον κίτρινο αφρό του ί της ΟΑΣΝιΗ κ.κ. Ν. ΚαλοχρίόΤια 
πάθους.

Αποδοκιμασίες στον πρωθυ­
πουργό από οπαδούς της Νέας

ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΖΗΤΑ ΤΟ ΚΚΕ
προτεινόμενο σχέδιο νόμου, το 
οποίο, όπως καταγγέλθηκε, α­
νοίγει διάπλατα την πόρτα 
στους ξένους για το ξεπούλημα 
της Κρήτης. Ιδιαίτερα θα πρέ­
πει να επισημανθεί η αντίδρα­
ση των βουλευτών Ηρακλείου 
κ.κ. Ασλάνη, Δαριβιανάκη και 
Παπαδονικολάκη, οι οποίοι ως 
μέλη της Κοινοβουλευτικής Ε­
πιτροπής Άμυνας αντέδρασαν, 
καταδικάζοντας το νομοσχέδιο 
και δηλώνοντας ότι δεν θα το 
ψηφίσουν.

Ιδιαίτερα επισημαίνεται ότι 
μόλις προχθές ο βουλευτής κ. 
Παπαδονικολάκης σε ιδιαίτερη 
συνάντηση που είχε με τον κ. 
Πάγκαλο, ζήτησε να τροποποιη­
θεί το νομοσχέδιο, παρουσιά­
ζοντας στον υπουργό συγκε­
κριμένα επιχειρήματα, τονίζον­
τας ότι η τυχόν ψήφιση του νο­
μοσχεδίου θα συνιστούσε σο­
βαρότατη απειλή για την ίδια 
την εθνική ακεραιότητα της χώ- 
Ρας μας.

Σύμφωνα με χθεσινές πλη­
ροφορίες οι βουλευτές του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. θα δώσουν την μάχη της 
βελτίωσης του νομοσχεδίου και 
σε άλλα του σημεία στην κατ’ 
άρθρο συζήτηση που θα γίνει 
στην Βουλή.

Ανδοέαζ προς Βουλευτές: 

«ΕΧΩ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΣΤΗΝ ίΚΡΗΤΗ»

Ξέρετε ότι για την Κρήτη έχω αδυναμία και δεν μπορούσα 
να σας αρνηθώ την ικανοποίηση ενός [αιτήματος |που δια­
τυπώσατε. Με τα λόγια αυτά ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου ιαπάντησε στους [Κρητικούς Βουλευτές του 
ΠΑΣΟΚ, με τους οποίους συναντήθηκε χθες το μεσημέρι 
στο «περιθώριο» της δεξίωσης που έδωσε προς τιμή των 
μελών, της Κυβέρνησης και της Κοινοβουλευτικής ομάδας 
του Κινήματος. Ο Πρωθυπουργός ο οποίος χαιρέτησε χθες 
ένα - ένα τους Βουλευτές του ΠΑΣΟΚ, ζήτησε σε κάποια 
στιγμή την ώρα της δεξίωσης, να δει και να συζητήσει το 
θέμα με τους Κρητικούς Βουλευτές. ΙΕνώ οι Βουλευτές ευ­
χαρίστησαν τον Πρωθυπουργό για την προσωπική του πα-
ρέμβαση, εκείνος τους είπε: «Σας εμπιστεύομαι απόλυτα,
και

κτηρισμό 
της σαν

έχετε δίκιο».

ολόκληρης της Κρή- 
παραμεθόριας περ ιο-

ΤΗΝ ΑΠΟΣΥΡΣΗ

ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ

ΖΗΤΑ TO Κ.Κ.Ε.

Στο μεταξ νμε χθεσινή του
ανακοίνωση το Γραφείο Περιο­
χής Κρήτης του ΚΚΕ τονίζει 
ότι «μόνη λύση είναι η απόσυρ­
ση του νομοσχεδίου». Στην α­
νακοίνωση αναφερεται:

Όπως ανακοινώθηκε στην 
κοινοβουλευτική επιτροπή η κυ­
βέρνηση αποδέχεται τον χαρα1·

χ.ής. Όμως όπως τονίστηκε 
στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου 
του Γραφείου Περιοχής1 του Κ. 
ιΚ.Ε.: «Το πρόβλημα δεν είναι 
μόνο "κρητικό”, δεν λύνεται 
με το να μπει ολόκληρη η Κρή­
τη στις παραμεθόριες περιοχές 
να βάση το προτεινόμενο Νο­
μοσχέδιο. Βασική του ιδέα εί­
ναι και στις παραμεθόριες να 
ισχύει "ισονομία” ανάμεσα σε 
όλους1 τους πολίτες της ΕΟΚ.

Το εθνικό πρόβλημα των πα­
ραμεθόριων περιοχών γίνεται 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ. Η Ελλάδα με τα 
γνωστά εθνικά προβλήματα 
βλέπουμε να πρωτοπορεί στην 
ΕΟΚική ολοκλήρωση και στον 
αμυντικό τομέα.

νάμεσα σε Έλληνες και κατά 
συνέπεια κάθε εθνική αναπτυ­
ξιακή προσπάθεια. Δεν μπο­
ρούν να αποτελούν αποτέλεσμα 
τικό μέσο για σταμάτημα της 
διείσδυσης των ξένων για κάθε 
απαγορευτική απόφαση, αφού 
μπαίνουμε στην κοινοτική λογι­
κή, μπορεί να παραπέμπεται 
στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο. 
Πολύ περισσότερο που η προ- 
βλεπόμενβ σύνθεση των επιτρο­
πών από κρατικούς υπαλλή­
λους τις κάνει τρωτές στις πιέ­
σεις των ξένων.

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ
Η ΣΤΕΓΗ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Το Πανεπιστήμιο, το Πολυτεχνείο και |το ΤΕ1 Κρήτης, επιχο­
ρηγούνται με 88 εκατομμύρια δρχ. με απόφαση του Υπουργείου 
Παιδείας, για να καλύψουν ανάγκες για ά-η στέγαση φοιτητών και 
σπουδαστών τους. Βέβαια τα χρήματα αυτά, δεν φτάνουν για νσ 
λύσουν το οξύ πρόβλημα στέγης που αντιμετωπίζεται από τους 
φοιτητές και σπουδαστές των Σχολών μας. Ομως με την χορήγη 
σή τους, το Υπουργείο δείχνει έμπρακτα τις προθέσεις του να 
λύσει το πρόβλημα, και το κάνει προς το παρόν στον βαθμό που 
μπορεί. ιΚαλό θα ήταν βέβαια να υπάρχει μια ίμόνιμη πολιτική στο 
πρόβλημα στέγης των φοιτητών που να το λύνει οριστικά. Όμω; 
και αυτό που έγινε με επιχορηγήσεις είναι βήμα σημαντικό και θέ­
λομε να πιστεύομε ότι η μεν Κυβέρνηση έστω και έτσι θα προ­
χωρήσει περισσότερο, οι δε ενδιαφερόμενοι θα της αναγνωρί­
σουν την πρόθεση για λύση και την θετική προσπάθεια που γίνε 
ται προς την κατεύθυνση αυτή.

ΔΥΣΑΡΕΣΤΗ
Έχει παραγίνει το κακό με 

τις διάφορες ομάδες που πότε 
για τον ένα και πότε για τον 
άλλο λόγο επισκέπτονται τα 
καταστήματα και ζητούν «συν­
δρομή» σε διάφορους χορούς 
που οργανώνουν. Πότε για την 
εκδρομή του ενός σχολείου, πό­
τε για τον χορό του άλλου οι 
καταστηματάρχες καλούνται 
«Υα δώσουν κάτι». Και οι πε­
ρισσότεροι προσφέρουν, όχι ό­
μως πάντοτε χωρίς μεμψιμοι- 
ρίες. Τα καταστήματα είναι

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
πάντα τα ίδια, οι τέτοιου εί­
δους εκδηλώσεις όμως δεν έ­
χουν τελειωμό. Και, φυσικά, το 
πράμα κινδυνεύει να γίνει ένα 
δυσάρεστο καθεστώς. Καλό θα 
είναι. λοιπόν, αυτοί που σχε­
διάζουν και οργανώνουν εκδη­
λώσεις με κίνητρα από δωρεές 
τρίτων, να σταματήσουν αυτή 
την κατάσταση, γιατί οι τρί­
τοι άρχισαν να διαμαρτύρον­
ται. Εξ άλλου, δεν είναι σωστό 
να οργανώνονται χοροί στους 
οποίους άλλοι χορεύουν κΓ άλ­
λοι πληρώνουν τα σπασμένα.

Από το Νομ. Συμβούλιο

13 ΕΚΑΤ. ΣΤΟ ΖΟ 
ΓΙΑ ΤΗΝ «ΒΟΤΟΜΟΣ ΛΈ »

Οι επιτροπές που θεσπίζον­
ται σε νομαρχιακό επίπεδο θα 
εμποδίζουν τις ανταλλαγές α-

Η εμπειρία από την «υποχώ­
ρηση» της κυβέρνησης να εντά­
ξει την Κρήτη στις παραμεθό- ( 
ριες δείχνει την ανάγκη της ! 
ενωμένης δράσης για την από­
συρση συνολικά του Νομοσχε­
δίου όπως άλλωστε απαιτούν 
ιμε τίις μέχρι σήμερα θέσεις 
τους οι μαζικοί φορείς της 
Κρήτης.

Πιάστηκαν από την Ασφάλεια Ηρακλείου

Τρεις με δράση σε κλοπές

έπαιρναν και ναρκωτικό
ΜΕ ΠΛΑΣΤΕΙ ΣΥΝΤΑΓΕΣ TOV ΓΕΝ

Τρία άτομα με πλούσια δρά­
ση σε διαρρήξεις και χρήση 
ναρκωτικών έπεσαν στο δόκανο 
της Ασφάλειας Ηρακλείου, η 
οποία συνεχίζει την προανά-

νάικης κσι Ν. Λουκσ&άχης, οι επι κρίση για να διαπιστωθεί τυ-

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 242569 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,30 μ.μ. και

Δημοκρατίας, αποδοκιμασίες 
στον αρχηγό της Αντιπολίτευ­
σης, από τους οπαδούς του ΠΑ 
ΣΟΚ. Η μονομαχία, άρχισε από 
την Κόρινθο, και έφτασε ως το 
προαύλιο της εκκλησίας στα 
Καλάβρυτα, και ως το τέλος 
της τελετής. Αρκεί τάχα, η λέ­
ξη ντροπή; Διασυρμός της ε­
θνικής μνήμης, διασυρμός των 
θυσιών, διασυρμός και έργω 
εξύβριση, των θυμάτων, που οι 
Γερμανοί τους εκτέλεσαν και 
τα ελληνικά κόμματα τους σκυ- 
λεύουν.

Όλοι μιλάμε, και πρώτοι 
λόγω θέσης οι πολιτικοί αρχη­
γοί, για τη βία, τον χουλιγκα­
νισμό στις εκδηλώσεις και στα 
γήπεδα. Και όλοι λέμε ότι επι­
διώκουμε την εξαφάνιση του 
φαινομένου. Και η κυβέρνηση 
και η αντιπολίτευση, δηλώνουν 
πως τα φαινόμενα αυτά δον
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στημονικοί σύμβουλοι της Ομο­
σπονδίας κ.χ. Β. Βαοδάκης και 
Γιαν. Σαββάκης καθώς και ο υ­
πεύθυνος των συνετ)ικών φυτω- 
ιρίωνκ. Γιαν. Βλαχάϊκης. Απτό την 
πλευρά του Υπουργείου1 θα πά 
ιρουν μέρος υπηρεσιακοί παράγον 
τες από το τμήμα Φυτικής παρα 
γωγής.

χόν συμμετοχή τους και σε άλ­
λες κλοπές. Σύμφωνα με ανα­
κοίνωση της Αστυνομικής Διεύ­
θυνσης Ηρακλείου, την περα­
σμένη Κυριακή έγινε έρευνα 
στο σπίτι του Θεμιστοκλή Για- 
κουμάκη του Ιωάννου, 24 χρό­
νων, λουστραδόρου επίπλων, ό- 

, που βρέθηκαν εννιά συνταγές

ναρκωτικών φαρμάκων, συμπλη­
ρωμένες και σφραγισμένες με 
κανονική σφραγίδα που έφερε 
τίτλο «ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ 
ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΔΔ)Ν.Κ.», καθώς 
και 39 συνταγές ασυμπλήρω­
τες, που επρόκειτο — όπως 
είπε ο ίδιος--- να χρησιμοποι-

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά
(2,4,6,8,0)

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

« ΔΙΟΓΕΝΗΣ »
Δεχόμαστε συνεστιάσεις, 

βαπτίσεις, γόμους και αρραβώνες.
«ΔΙΟΓΕΝΗΣ»

Μάλια — Τηλ. 0897)31512
ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΟΥΡΤΟΓΛΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο κ. Χαρ. Τεχατάκης, Λ. Κνωσού 57, ο οποίος κέρδισε 

το Βεσπάκι που κλήρωσε το VIDEO CLUB HITS έστειλε 
στην Διεύθυνση του παραπάνω Καταστήματος, το εξής ευ­
χαριστήριο:
VIDEO CLUB HITS
κ.
Λ.

Διακάκη
Δημοκρατίας, Ενταύθα.

Κύριε Διακάκη,
Πρόσφατα το «VIDEO CLUB HITS» που έχετε δημιουρ-

γήσει στην Λ. Δημοκρατίας πρσγ,ματόπσίησε όπως είναι γνω 
στό, κλήρωση, με δώρο ένα μοτοποδήλατο SUZUKI CAR- 
ΝΑ. (Με ιδιαίτερη, χαρά πληροφορη'θήκαμε από το Κατά­
στημά σας ότι μας ευνόησε η τύχη και έτσι από τη μια 
στιγμή στην άλλη κατέχουμε ένα συμπαθέστατο Βεσπάκι.

θεωρώ υποχρέωσή μου να σας συγχαρώ και για την επι­
τυχημένη ιδέα της προσφοράς σας, αλλά και για την ποιό­
τητα των ταινιών που διαθέτετε, και βέβαια την πολύ κα­
λή εξυπηρέτηση που με τόση ευγένεια το προσωπικό σας 
προσφέρει.

Εύχομαι πάντα επιτυχίες.
Η ράκλειιο 15-12-87

Φιλικότατα
ΧΑΡ. ΤΑΧΑΤΑΚΗΣ
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Ποσό 13 εκατ. δρχ. χορηγεί­
ται, με απόφαση του Νομαρ­
χιακού Συμβουλίου Ηρακλείου, 
στην κοινότητα Ζαρού προκει- 
μένου να τα χρησιμοποιήσει α­
ποκλειστικά στην εταιρεία ΒΟ­
ΤΟΜΟΣ Α.Ε. Τα χρήματα αυτά 
δίνονται για την ολοκλήρωση 
της πάγιας επένδυσης, για έ­
ξοδα οργάνωσης - διοίκησης και 

ί για κεφάλαια κίνησης.
ί Η εταιρεία ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε. 

συστάθηκε από την κοινότητα 
και τους φορείς του Ζαρού με 
σκοπό την αξιοποίηση και εμ- 
φιάλωση του μεταλλικού νερού 
που πηγάζει από τους πρόπο- 
δες του Ψηλορείτη.

Όπως τονίστηκε στο Ν.Σ. 
άπό τονΆτρόεδρο της κοινότη-
τας κ. Γ. Νικολαντωνάκη, η ε- 

ί πιχείρηση θα τεθεί σε λειτουρ­
γία τους πρώτους μήνες του 
1988 και έχει δυνατότητα εμ- 
φιάλωσης 9,5 εκατομμυρίων 
φιαλών νερού το χρόνο. Οι με­
τοχές της ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε. ανή­
κουν στους παρακάτω φορείς: 
—Κοινότητα Ζαρού 5Ιο)ο.

ήσει. Τις συνταγές είχε κλέψει 
από το Ναυτικό Νοσοκομείο 
Σούδας πριν από δύο χρόνια, 
ενώ μέχρι τώρα είχε χρησιμο­
ποιήσει 10 ανάλογες συνταγές 
για προμήθεια ναρκωτικών. 
Στο σπίτι του Γιακουμάκη βρέ­
θηκαν ακόμη δύο ραδιομαγνη- 
τόφωνα μάρκας HITACHI και 
SILVER, που είχε κλέψει από 
το Ναύσταθμο Κρήτης και ένα 
βίντεο μάρκας SANYO, που· εί­
χε πουλήσει στο Δημήτριο Αν­
τωνίου από τη Λάρισα και προ­
σωρινά κάτοικο Ηρακλείου.

Ανακρινόμενος αργότερα στο 
Τμήμα Ασφαλείας ομολόγησε 
ότι το βίντεο το είχε κλέψει 
πριν ένα μήνα από τα Χανιά. 
Ακόμη είπε ότι τον περασμένο 
Οκτώβριο με κάποιο Λεωνίδα,
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Η ΚΡΕΑΤΑΓΟΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Δ. ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΣ
Τώρα και στην ΛαΤκή τηζ Κηπούπολης.

Ένα σύγχρονο MARKET ΚΡΕΑΤΟΣ που θα εξυ­
πηρετεί τον Ηρακλειώτη κάθε μέρα.

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια που θα γίνουν 
σήμερα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17-12-1987 και ώρα 7 μ.μ.

Επισκεφθείτε μας για να δείτε τις τιμές μας και 
να μας γνωρίσετε.

ΜΟΣΧΑΡΙ φέτα με κόκκαλο Δρχ, 495
ΜΟΣΧΑΡΙ φέτα χωρίς κόκκαλο 630
ΧΟΙΡΙΝΟ μπούτι 420
ΧΟΙΡΙΝΟ λαιμός 350
ΧΟΙΡΙΝΟ καρρέ μπριζόλες 495
Μοσχαρίσιο κιμά, φρέσκος φέτα 570
Κοτόπουλα χωριάτικα 330

ΑΓΕΝΕΙΣ
— Η κ. Κΰλλτόίπ,Γΐ Βλάχουι κα 

τέθεσε στα γραφείια μας δρχ. 10. 
Ο00 στη μνήμη των νεκρών της 
όπως διατεθούν: 1) δρχ. 5000 
για την αναστήλωση του LN. 
Αγ. Τίτου. 2) δρχ. 5000 για τον 
Ι.'Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου 
προαστίου.

— Με τη, συμπλήρωση 40 η με 
ρών από το θάνατο της αγαπη­
μένης των Κούλας, κατέθεσαν 
στα γραφεία μας:

1) Τα παιδιά της ιδρχ. 10.000 
για; την αναστήλωση του 1Μ Α­
γίου Τίτουι. 2) η ώδελφή της Πό 
πη δρχ. 3000, 3) η Κουνιάδα 
της Ελένη Δρακάκη δρχ. 5000, 
4) ο ανεψιός της Γιώργος Τζώρ- 
τζης δρχ. 3000 για τον LN. Αγ.
Ιωάννου 
ου.

— Ο
Δ)ντών

π

Η

του ομωνύμου προαστί

Παγκ'ρήτιος Σύλλογος 
Ξενοδοχείων κατέθεσε

— Δήμοι, κοινότητες και συνε­
ταιριστικές οργανώσεις 10ο)ο. 
— Κάτοικοι του Ζαρού και του 
νομού Ηρακλείου 39ο)ο.

Το συνολικό κόστος της ε­
πένδυσης ανέρχεται σε 232. 
400.000 δρχ.

ΕΤΗ ΦΥΛΑΚΗ 
Ο ΣΟΦΙΑΝΟΣ
ΠΟ Υ ΣΚΗ ΝΟΘΕΤΗΣΕ 
ΛΗΣΤΕΙΑ
ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ

Στις φυλακές Οδηγήθηκε χθες 
ο 23χρογθς Ανδρέας Σοφιανός, 
ο οποίος κατάγγειλε ότι τον «λη. 
'στέψαν» και. Του πήραν 338 χιλ. 
Ιδρχ. ενώ στην πραγματικότητα 
τα είχε χιάσει στα ζάρια. Ο Σόφια 
νός δικάστηκε χθες από το αυ­
τόφωρο Τριμελές Πλημ) ιδιικείο Η­
ρακλείου το οποίο τον καταδίκα 
σε σε φυλάκιση 12 μηνών κατά 
συγχώνευση με τις κατηγορίες: 
ψευδή κάταιμήνυση και δευίδορκί 
α. Η έφιεση που έκανε δεν είχε α 
νασταλτιΐκώ αποτέλεσμα κι έτσι 
φυλακίστηκε.

ΔΩΡΕΕΣ
στα ιγραφεϊα μας δρχ. . 10.000 
όΥη μνήμη Χριστίνας Κρέη μητέ 
ρας τον πραέδρου του Συλλό­
γου Γιάννη ίΚρέη για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Η ικ. ιΕλευθερία χα Ε. Άν- 
βρονά κατέθεσε στα γραφεί α μας 
ίδρχ. 5000 στη μνήμη του συζύ 
γου και των γονέων της για την 
ιετα-ιρΐα προστασίας Ανηλίκων.

— Η οΐ'κσγ. Μιχ. και Μαρίκας 
Πλα'τ’τάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5000 στη μνήμη 
του αδελφού των Νεκταρίου 
ΙΓκούφα για τη Στέγη ο Καλός 
Σαμαρείτης,

— Η σιικογ. Κυριάκου Γκσύφα 
κατέθεσε στα γραφεία ιμας δρχ. 
5000 στη. μνήμη του παιδιού 
των Νεκταρίου με τη συμπλήρω 
ση, 2 χρόνων από του θανάτου 
του για τη Στέγη ο Καλός Σα­
μαρείτης.

ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ

Ανακοινώνεται ότι η Ημερίδα Πληροφορικής που έχει ή­
δη αναγγελθεί, θα γίνει σήμερα Παρασκευή 18-12-87 στην 
αίθουσα του TBE)TiA|K, Ρσύσοσυ Χούρδου 4. Το πρόγραμ­
μα περιλαμβάνει:
10 π/μ. — 2 μ.μ.: Ομιλίες από τους κ.κ. θ. Καμπουρέλη, 

Καθήγητή Πανίμΐου Κρήτης, Π. Κωνσταντό- 
πσυλο, Επίκουρο Καθηγητή Παν)ιμ1ου Κρήτης, 
Π. Γ. Μιιχαηλίδη, Αναπληρωτή Καθηγητή Πάνε 
πιστ.ήμίου Κρήτης. — Διάλογο με τους ακροα­
τές.

6 μ.μ. — 9 μ.μ.: Παρουόιΐαση από αρμόδια γραφεία Υπο­
λογιστών, εφαρμογών για μηχανικούς.

Η παρακολούθηση της Ημερίδας είναι ελεύθερη.

ΤοΔ.Σ.
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£3ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ ΣΤΑ ΔΩΡΑ
ΠΗΛΙΝΑ: Παραδοσιακή τέχνη σε μοντέρνα 

έκφραση.
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ: Χειροποίητα - ασήμι και μπρούν- 

τζοζ.
ΦΥΣ)ΤΟ ΓΥΑΛΙ: με φαντασία στο χρώμα και 

στο σχήμα.
ΚΕΡΙΑ: για τη ζεστασιά των Χριστουγέννων.

Πλατ. Κορνάρου - Λασιθίου 4

Το Κατάστημα παραμένει ανοιχτό όλα τα απο­
γεύματα, Σαββατοκύριακα και αργίες.
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। κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε από καρδιάς 
όλους εσάς που συμπορασιτα- 
θήκατε στην απέραντη θλίψη 
μας για τον πρόωρο χαμό του 
λατρευτού μας συζύγου και πα­
τέρα ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΠΑΝΝΑ- 
ΚΗ.

Ένα μεγάλο ευχαριστώ γιο 
τους συνεργάτες και συνεδέλ- 
φους του από το ξενοδοχείο 
CRETA MARIS για την οικονο­
μική, ηθική και ανθρωπιστική 
τους συμπαράςττοση από την 
αρχή μέχρι το τέλος. Γιο τους 
ανθρώπους αυτούς που έδωσαν 
το αίμα τους, το οποίο εχρη- 
σιμοποιείτο μέχρι την τελευ­
ταία του πνοή, τους ανθρώ­
πους αυτούς που εξύψωσαν την 
έννοια της συναδελφικότητας 
και της ανθρωπιάς στο ανώτε­
ρο σημείο της.

Ευχαριστούμε επίσης το Ερ- 
γατο υ παλληλικό Κέντρο Ηρα­
κλείου, το 18ο Νηπιαγωγείο Η­
ρακλείου, Ιο καί 11ο Γυμνάσιο 
Ηρακλείου για τις ευγενικές 
τους προσφορές και, τέλος, ό- ' 
λους τους συγγενείς και φίλους.

eWTATAO
«STUDIO»
Οι Δουβλινέζοι
ιΟΡΦΕΑΣι
Τα πάθη της Κλωντιν 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Το μυστικό της επιτυχίας μου
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός;
Ο κλοιός
ΟΛΥΜΠΙΑ
Νίνζα ταξιδιώτες της καλάσεως
ΑΠΟΛΛΩΝ
Και δύο αυγά Τουρκίας

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Παπαδάκη Μαρία, Χρυσο­

στόμου 1 (ΟΑΣ Η ).
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Μπατάκη - Ρούσου, πλατεία 

Δασκαλογιάννη.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Στραταριδάκη, πλατεία Κορ- 

νάρου.
• ΑΠΟ 080.00—20.30:
— Καρέλλη, οδός Κοζάνη (Κα­

μαράκι). 1
— Ριζικιανός, θερίσσου 6.

Μετά τιμής
Η σύζυγος: Γεωργία Γ. Καρα- 
γιαννάκη. Τα τέκνα: Δημήτρης 
- Βάσια.

ΙΕΛ.ΓΑΜΟΙ

— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

Παθ)«ά * 
Χειρ)κά ! 
Ορθ)κά

Καρδ)κά 
Ουρ)κό

ΐΝευρ)κά ί 
Οφθ)«ά

Γνωστοποεεϊται σύμφωνα > με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότυ

Ο Φραγκιαδάκης Εμμαν. του 
Ελευθερίου και της Φωτεινής το 
γένος Μπαξεβάνη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Τζανή Γεωργία του Γεωργίου και 
της Βασιλείας το γένος Χατζημη 
νά που γεννήθηκε και κατοικεί ■ 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο. γάμος . θα γίνει ’ 
στο Ηράκλειο.

Ο Ψαράκης Κυριάκος του· Εμ­
μανουήλ και της Δημητρίας το 
γένος Καβάλου που γεννήθηκε 
στο Κράσι Πεδιάδας κ<χ κατοι­
κεί στο· Ηράκλειο και η Μαμή Ει 
ρήνη του Βασιλείου κσι της Ε­
λευθερίας το γένος Σαιπαυντζή 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
ΙΗράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα' γίνει στο 
Ηράκλειο.

■ Μπαλολάκης Εμμ., 62 
τύρων.
Μαυράκη Ελ., Ικάρου 
Καλούρης Δη,μ., Λεωφ. 
σού 43.

Μαρ-

94.
Κνω-

Τυμπακιανάκης, θερίσσου.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ

-ίΚιαουλιάς Ν., Μίνωος 68.
τ- Σκαρπαθιωτάκης, Πιτσουλά- ί 

κη 28.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

I
—ι Βασιλάκόζ Ν., Λεωφ. 

ρου 68.
Ικά-

Γιαννακάκης ϊ., Λεωφ. Κνω­
σού 13.

Ο Εμμανουήλ Καλογεράκης 
ταυ Παντελή και της Εραχρίλης 
το γένος ΚαλοΤδά που γεννήθη­
κε στην Αγ. Παρασκευή Αμαρίου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ελευθερία Ροσιδάκη του Μιχαήλ ■ 
και της Μαρίας τσ γένος Τζανά ! 
κη που γεννήθηκε στην Επισκο . 
πή Πεδιάδος και κατοικεί στο Η ί 
ράκλειο πρόκειται να παντρευ- 1 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο : 
Ηράκλειο.

Ο Μαγιάφας Βασίλειος του Μι ; 
,χαήλ και Της Αικατερίνης το γέ ' 
νος Αβτζή που γεννήθηκε και κα 
τοικεΐ στο Ηράκλειο και η Τσαρ 
νά Άννα του Νικολάου και της; 
Γεωργίας το γένος Δρόσου που ' 
γεννήθηκε και κατοικεί στην Ικα 
ρία πρόκειται να παντρευτούν ’ 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρ,ά- ί

ΕΥΧΑΡΙΣΎΗΡΙΟ
...... - f

Η οικογένεια Κυρμιτζσγλου 
Σταύρου ευχαριστεί όλους ό­
σους συμπαραστάθηκαν στο 
πένθος της για το θάνατο του , 
αγαπημένου των συζύγου, πα- ΐ 
τέρα και παππού, καθώς επίσης 
τους γιατρούς και το νοσηλευ- ; 
τικό προσωπικό του Απολλώ- 
νειου θεραπευτηρίου και το > 
Σωματείο Σταφιδεργατών Νο- ί 
μού Ηρακλείου,

κλειο,

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΕΣ 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Η Οικογένεια Αλεξάνδρου Πα- 
σπάτη θα δεχθεί συγχαρητηρί-' 
ους επισκέψεις για τον αρραβώνα ί 
του Γρήγορή Α. Πασπάτη και ί 
Σουζάνσς Μ. Τσατσάκη στις 7
και 8 Ιανουάριου 1988,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημέίνου μας συζύγου, , πατέ - 
ρα, αδελφού και παππού .

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΤΑΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κλεάνθη.
Τα πσιδιό:· Αντωνία Νταή, Χρήστος και Χρυσούλα Νταή, 
Μιχάλής και Δόξα Καταιβενοΰ, Θεοφάνης και Χαρούλα Γα- 
λά,νη. ; , ν ....... .
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

3

I

| ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε τους με οιονδήποτε τρόπο συμμετασχόν ’ > 

> τας στο βαρύ πένθος μας για τον ξαφνικό θάνατο του συ- 1 ί 
J ζύγου και πατέρα μας ’

ΠΑΥΛΟΥ ΧΟΥΛΑΚΗ J ’
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Σέβ. Μητροπολίτη Γορτύνης ί1 

I και Αρκαδίας κ.κ. Κύριλλό, καθώς και τους ιερείς οι οποίοι 
ί συμμετείχαν στη νεκρώσιμη ακολουθία, την ενορία και κοι 'ϊ 
5 νότητα ΓΓόμπιας, όπως επίσης και το γιατρό κ. Χαράλαμπο 
J Στρατηδάκη. ’

~όμπ·α 14-12-87
Η σύζυγος: Μαρία Χρυλάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Νίτσα Μαρκάκη, Γιώργος και Κρυ- 
στάλλη Πισσαδάκη, Ουμπέρτσςκαι Κατίνα Φουρλώτη, Ευ 
άγγελος και Ευαγγελία Λυγνού.

«STUDIO»
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΟΙ ΔΟΥΒΛΙΝΕΖΟΙ
Σκηνοθεσία Τζων Χιούστον. Παίζουν: Ατζέζικα Χιούστον, 
Ντσνσλτ Μακ Καν. — Α’ προβολή.

>
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«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ ΜΟΥ 

Μάικλ Φοξ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρες παραστάσεων 5,50 — 8 — 10,05 — 12,10 

Η ταινία του Κώστα Κουτσομύτη
Ο ΚΛΟΙΟΣ

Μια απίστευτη περιπέτεια με το πιο ελπιδσφόρο μήνυμα

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΑ ΠΑΘΗ ΤΗΣ ΚΛΩΝΤΙΝ

Κι«ημα«ογράφ<»*

• ΔΥΟ αξιόλογες ταινίες έχομε στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας αυτής, ενώ
αρχή

_ ...... . * θ17® τΠν
ιροβάλλονται «Οι Δουβλινέζοι» (Στούντιο) που οπωσδήποτε ξεχωρίζουν. Να πού-

ΕΤ 1
10.30 Γύρω γύρω όλοι 
11.00 Εκπαιδευτική 
Τ2.50 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον σέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπο·ίδευτι·κή
6.30 Ειδήσεις
6.45 ΛαΊ’κοί ζωγράφοι
7.25 Μουσικόραμα
8.10 Τηλεπαιχνίδι
9.00 Ειδήσεις
9.50 Τελευτοία σελίδα 

11.00 Κιν)φι κή λέσχη 
12.00 Ειδήσεις

ΕΤ 2
5.C0
5.30
6.00
6.15

Πινάκιο
Σούπερ γιαγιά
Ειδήσεις
Ο φίλος μας ο ΚΟΚ

6.4’5 Ανήσυχα χρόνια
7.45 Ν. Κσζαντζάκης
8.50 Της Βαγγελίτσας 

το κανάλι
9.30 Ειδήσεις

10.20 Με τόλμη
11.25 Φόρουμ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 18-12-87
05.S5 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
111.10 Συζητώντας μαζί σας
12.00 Δίκτυο
12.10 Κοντυλιές
12.30 Εργάτες της θάλασσας
13.00 Δίκτυο
13.05 Γσώς σας ενδιαφέρουν
13.30 Δίκτυο
14.30 Ειδήσεις
14.45 Δημοτικά τραγούδια
15.10 Διακοπή
1'5.30 Δίκτυο
17.00 Διακοπή
18.00 Ένα,ρξη
20.30 Νέοι Λογοτέχνες
21.00 Δίκτυο

«ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ»

Κοινωνική έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

Ο ΜΑΊ'ΚΛ Φοξ είναι στην 
I ταινία αυτή ένας νεαρός επαρ- 
! Χιώτης από το Κάνσας, που 
■ φτάνει στη Νέα Υόρκη γεμάτος 
; όνειρα, για να κατακτήσει τη 
j ζωή. Ζητάει μια ευκαιρία για 

να αποδείξει τι μπορεί να κα­
ί νει, μέχρι που του δίνεται η 
; κατάλληλη ευκαιρία. Κι ανεβαί­

νει, ανεβαίνει για να καταλάβει 
■ τελικά ότι υπάρχει και η. άλλη 

όψη. του νομίσματος, στο αμε­
ρικανικό όνειρο: Η σκοτεινή 
πλευρά. Ο σκηνοθέτης Χέρ- 
μπερτ Ρος επαναλαμβάνει αυτό 

, το όχι και τόσο πρωτότυπο, 
αλλά πάντα ενδιαφέρον θέμα, 
εδώ και πολλά χρόνια. Στην 
ταινία του αυτή δε ναντέχει 
στον πειρασμό και προσχωρεί 
κΓ αυτός στις «σειρήνες» του 
βιντεοκλίπ. Πολλά κομμάτια 
της ταινίας, θυμίζουν αυτό το 
νέο είδος τέχνης, που φαίνεται 
πως επηρεάζει δραστικά, την 
7η Τέχνη.

(«ΑΕΤΟΡΙΑ»)

«Ο ΚΛΟΙΟΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη ελληνι­
κής παραγωγής.

Η ΤΑιΙΝίΙΑ αυτή του Κουτσο­
μύτη όναφέρεται στην εποχή 
του εμφύλιου και συγκεκριμένα 
στη ζωή έξι αδελφών που ζουν. 
στη Θεσσαλονίκη, όπου ο κλοι­
ός άρχίζει να σφίγγει. Τότε α­
ποφασίζουν να βρουν καταφύ­
γιο στην Αθήνα, το μέγα χω- 
νευτήρι. Η ιδέα τους γεννήθηκε 
τυχαία. Σαν ένα παιχνίδι ακρι­
βώς, τα παιδιά της κατοχής, 
με οράματα ελευθερίας, Παρά­
τολμοι, αποφασιστικοί κΓ α­
πελπισμένοι. Ή αεροπειρατία ή­
ταν στα όρια της φαντασίας.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΕ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ■ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

αλεξ. μυκωνιατης
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

ιστόν Ι.Ν,. Αγ. Γεωργού Πόρου 40:θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας και γιαγιάς

ΚΡΥΣΤΑΛΛΗΣ ΕΜΜ.ΠΑΥΛΑΚΗ
κα· παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Χρυσούλα. Παυλάκη, Γεώργιος και 

.Ειρήνη Λαιπιδάκη, Δημήτριος και Στυλιανή Παυλάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου κσι ώρα 8,30 π.,μ. 

στον Ι .Ν'. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΟΥΡΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ιωάννης και Έλσα Σούρδη, Δέσποινα κάι Χρή 
στος Σσραλιώτης, Αργυρώ και Μανώλης Καμπιτόκης, Νί­
κος και Κατίνα Σούρδη, Ελευθέριος και Ελένη Σούρδη, Αν- 
τώνης και Χριστίνα Σούρδη. Τα εγγονια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ay. Κων)νου Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

ΑΝΔΡΕΑ ΞΕΝΑΚΗ
Παρακσλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του 
στούν.

όπως παρα-

Τα αδέλφια: Καλλιόπη Ξενσκη, Στυλιονή χα Κεχαγιαδάκη, 
Γεώργιος και Αργυρώ Στεφανάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

με ακόμη οτι και την προσεχή εβδομάδα — σύμφωνα με τα. προγράμματα των Κιν)φων 
6α δούμε ταινίες από αυτές που ικανοποιούν και τους απαιτητικούς φίλους της 

μεγάλης οθόνης.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

— «Πλατούν»: Περιπέτεια με τους Τσάρλι Σιν, Τομ Μπέ 
ρεντζερ. Ο Κρις Ταίηλορ εγκαταλείπει· τις σπουδές του στο 
κολλέγιο και πηναίνει εθελοντικά στο Βιετνάμ. Ο ιδεαλισμός 
του Κρις διαλύεται απότομα όταν αντικρίζει την αληθινή 
όψη του πολέμου.

— «Ο δ'εφθυρμένος»; Περιπέτεια με τους Άλαν Άρκιν, 
Μισέλ Λέρνεντ. Ο Χάραλντ Καφυόν είνοΓένας απένταρος 
πρώην κατάδικος που υόλις αποφυλακίστηκε' μετά την εικο 
οαετή ποίινή του και θέλει απελπισμένα, να ξεκινήσει μια νο 
μοταγή ζωή.

— «Ένα βήμα πριν το θάνατο»; Περιπέτεια με τους Λίν 
τα Εβανς, Τσακ Κόννορς. Ο Τσέστερ, παλιός υπάλληλος 

. του ταγυατά'ρχη Χσρτλάιν έχει.-καταφέρει να φτιάξει μια 
δική του φάρυα και τα φέρνει βόλτα με την βοήθεια της yu 
να+κας του Τζόσν. Ο Χαατλόιν άσυ εξουσιάζει ‘όλη την πό 
λη δεν υπορεί να ανεχτεί την ανεξαρτησία των ΤσέσΤερς.

— «Νίντζα USA»: Περιπέτεια :ις τούς Άλέξ Λσάτςζ Τζω- 
ρτζ Νί’κολς. Ο ΦάντΓκέηΤ γυρίζει στην Αμερική από τόν πό 
λεμο του Βιετνάμ κα'ΐ μπλέκεται σε λαθρεμπόριο ναρκωτι 
κών. Η Πίγκυ θα τον βοηθήσει να ξεφύγει.

— «Εγκλήματα καρδιάς»: Περιπέτεια βί τους Τζίέσικα 
Λα νγκ, Ντα ι άν Κήτον, ΣΡσυ Σπέησεκ. Η Μπέηιμπ αποπειρά 
ται να σκοτώσει τον σύζυγό της γερουσιαστή Μποτρέλ, γε 
γονός που σνσστατώνει την μικρή κοινωνία του Χέηζελχε- 
ρστ. Οι δυο αδελφές της θα πάρουν θέση...

— «Το ζιζάνιο»: Κωμωδία με τον Λουί ντε Φυνές. Ένας 
έργοστασιάρχης κάνει μια εφεύοεσηκσ· όλα αλλάζουν στην 
ζωή των κατοίκων της πόλης στη/ οποία ζει. θα συμβούν 
όμως πράγματα πόυ θα δημιο'ύργήσόυν κωμικές καταστά­
σεις.

—^«Εγώ σκότωσα τον Ρασποντίν»: Περιπέτεια με τους 
Πήτερ Μακ Ένερυ, Τζεραλντίν Τσάπλιν, ,Ίρα Φυρστενμπέ- 
ργκ. Ο δολοφόνος του Ραόποντίν πρίγκηπας Γιούσούποφ, 
γέρος πια, ζει στο Παρίσι. Τρεις λέξεις μπορούν να χαρακτη 
ρίσουν τις αναμνήσεις του: Μιίσος, φόβος, αηδία.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν.. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνήιμόσυ 
νο, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΚΟΥΛΑΣ Γ. ΔΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
ια παιδιά: Μάρω κα:ι Μιιχάλης Βολτυράίκης, Γιάννης και Γω 
γώ Δρακάκη, Νίκος Παχιαδάκης.
Τα αδέλφια: Πόπη και Γιώργος Δάνδολος, Μανώλης και Ε­
λένη Δρακάκη, Κώστας και Μαρϋκα Δρακάκη, Μεριόπη Πέο. 
Δρσκά'κη^ Τσ εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημόσύνων εν 
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου στις 9 π.μ. στον Ι.Ν. της Αγ. 

Τριάδος Εμπόρου Πεδιάδας, θα τελέσαμε ΑΟΘήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΙΩΑΝ. ΤΥΛΛΙΑΝΑΚΗ
Συντ)χου Εργολάβου Δ.Ε.

και καλούμε τους συγγενείς και φίλαυς όπως παραστούν.
Η ςτύζυγος: Μαρία Τυλλιανάκη.
Η αδελφή: Ειρήνη.
Τα ανήψια, σι λοιττοί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ MIX. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
τελούμε «.μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πό­
ρου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχάλης Τσαγκαράκης.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Νίκη Τσσγκαοάκη, Σταύρος και 
Βασιλική Τσαγκαράκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγίων Αναργύρων στο χωριό Αβδού Πεδιάδας 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της_ψυχής του αγαπη 
μένου μας συζύγου και πατέρα
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ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΥ ΓΈΩΡ. ΚΑΓΙΑΜΠΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία ΚαγιαίμίπάΚη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ανδριανή Καγιαμπάκη, Ιωάννης και 
Χρυσούλα Καγιαμπάκη- Οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Ανωγείων Μυλσποτάμου ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΖΑΧΑΡΕΝΙΑΣ ΑΡ. ΝΤΑΓΙΑΝΤΑ 
Προσκυνητρίας

κσι παρσκαλούυε τους συγγενείς και φίλους που τιμούν τη 
μνήμη της όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: ΑρΌτείδης Ντσγι-αντάς.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Καλλιόπη Νταγιαντά, Γεώργιος και 
Ευαγγελία Νταγιαντά, Ελένη και Εμμανουήλ Παπαδιάς, Αγά 
πη και Εμμανουήλ Καλλέργης, Εμμανουήλ και Ευγενία Ντο 
γιαντά.
Τα ανήψια, τα εγγόνια, ρι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και θείου.
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ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΡΑΝΤΕΜΙΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραβρε­
θούν. .
Η σύζυγος: Καλλιόπη Καραντεμίρη.
Τα παιδιά: Σοφία και Παύλος Μαραγκάκης, Γιάννης και Βού 
λα Καραντεμοίρη, Ειρήνη και Μανώλης Βασιλάκης, Μαρία 
Καραντεμίρη, Δήμητρα και Στέφανος Τσεντελιέρος, Γιώρ 
γος και Μελανθία Καραντεμίρη, Μύρων και Φιλία Καραντε 
μίρη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, ο.ι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καιφές θά προσφερθεί στην αίίθουόα μνημόσύνων, 
εντός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυρ ι ακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π. μ. μετη νσυμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΡ. ΜΠΑΓΚΕΡΗ 
(ΧΑΡΙΤΟΜΑΝΩΛΗ)

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Δημητρίου Μετόχι 
Ανώγεια Μυλ) μου. Καλούμε συγγενείς, και φίλους να παρα 
στούν.
Η σύίζ.υγος: Βασιλική Μπάγκέρη.
Τα παιδιά: Χαρίλαος και Ευαγγελία Μπαγκέρη, Βασίλης και 
Αντωνία Μπαγκΐρη, Εμμανουήλ κατ Γεωργία ΤζουαΥάικη, Ι­
ωάννης Μπαγκίρης.
Τα αδέλφια,'τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

MNHMOFVMn
Τελούμε την Κυριακή 2Ό Δεκεμβρίου και ώρα ‘8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ίόθήιμερο μνη.μόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως τη,ς ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΛΕΛΑ
και παρακαλούμε;τους συγγενείς και φίλους να παραβρε­
θούν..; ' ■
Η σύζυγος: Μαρίνα Λέλου.
Τα πσιδιό: Χρηστός - και Αθηνά Λέλου, Γιώργος και Φιλία 
Πσντερμαράκη, Χαράλαμπος και Αγάπη Ξημέρη, Ανδρέας 
κσι Ξένη Λέλου. '
Τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίσυ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)'νου· (Νεκροταφείο) 400ήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του σγσπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ
και πασακαλούιμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Ορφανουδάκη.
Τα παιδιά: Γιάί/νης και Μαίρη Ορφανουδάκη, Στέλιος Ορ- 
φανουδάκης.
Ο πατέρας: Στυλιανός Ορφανουδάκης.
Τα αδέλφια: Ζήνων και .Ελένη Ορφανούδάκη, Γιάννης και 
Ελένη Ορφανουδάκη, Χρυσούλα χα Ν. Καατρινάκη. Αδα­
μαντία Βουλγαράκη, Αικατ. Βουλγοράκη, Στέλιος Βουλγα- 
ράκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία Γαλανή.
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>ΓΝΗΜΟΣΥ>·Ο
Τελούμε την Κυριακή 20 Δε*8θβρΐίου'·κβι ώρκ» &30 π.μς 

στον Ι.Ν. Εόοδίων της Θεοτόκου Καινούργιο ΧωρΓό ΤΤε- 
δίόδ.σς 4t'3rj'jij*o ίΓνή-μόουνο. υπέβ, αναπαύσεως της ψΐιχής 
Τ£υ σγα'ήήρένου μας πατέρα

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Κ0ΥΔΌΥΜΑ

. ΑΛΗΘΙΝΕΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σιλ. 
χάρακτηρτζουν τόν Ίτολιτισμό 
μας και μελετούν· μέτρα γίατη 
θεραΊτεία του κακού.

Ποιας όμως και μτ ττοιές ει- 
αηγήσεις θα α'ΠΌλλάξει τον τό- 
ττο αττό τον τολιτικό χουλιγκα­
νισμό ττου κάνει όλο και ττιο ε- 
ττεισοδιακά, ττιο έντονα την τα- 
ρουσία τον στη δημόσια ζωή;

Οταν στο όνομα κάποιων 
κομματικών σκοπιμοτήτων, έ­
χουν καταφέρει κι* έχουν μετα­
ποιήσει τους ανθρώπους σε κο­
πάδια που οδηγούνται στα τυ-

ΑΦΟΡΜΕΣ
Φλά, ‘με ττοιά φόντα και ττοιά j 
μέσα θα ττΌλερήσονν τη βία σε 
άλλες εκδηλώσεις της ζώής;

Οι πολιτικές συγκεντρώσεις, 
έχουν μετατραττεί σε... χουλι- 
γκσνική εκπαίδευση, απουσία 
της πολιτικής ευθύνης, που 
πρέπει vq χαρακτηρίζει τη συ­
μπεριφορά τ«γ κομμάτων. Δεν 
θα ήταν τερατολογία αν ί έλεγε 
κανείς, όχι η έξαρση της βίας 
στα γήπεδα και αλλού, έχει τις 
ρίζες της και στις κομματικές 
εκδηλώσεις του τυφλού φανατι­
σμού, που χαρακτηρίζουν την

ΚΑΤΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΝ 0ΕΗ0Χ9Ν

καί άσρακαλόύβέ συγγενείς και φίλους όπως πηραστούν. 
Τα πα διά: Εμ^γ. κηι Μαρία Κούδουμά, Γιώργος και Μα 
λαματένια Κουδόυμά.η Μαρία χα. Μρδινάκη, Φωφώ και Εμ 
μανουήλ Γαύ'τανόπουλος.

ΜΝΗΜΟΓΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 9 π.μ. στον 

ί,Ν. Αγ. Αλικαρνασσού ετήσιο μνημόσυνο υπέρ
α/απουσέώζ της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

Η ΑΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΝΕΑ ΣΥΝΟΙΚΙΑ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

. Επικυρώθηκε στην προχθεσινή 
συνεδρίαση του Νομ, Συμβόυλί 
ου Ηρακλείου η απόφαση του 
Δημοτ. ΣυΊβουλίρυ γ(ρ την δη- 

. μιρυργία νέας συνοικίας στην πε 
ριοχή Αγίας Αικατερίνης (Νταμά 
pipj όπου θα λ,ειτομργήσε-ι και 

. χωριστρ Συνοικιακό Συμβούλιο 
και συνο.ικ.ιακή συνέλευση μαζί 
με 39 μετόχι Κομπερρορλή. Η 
Αγ. Αικατερίνη ανήκε στον συν­
οικισμό Κατσαμπά.

πολιτική μας ζιρή 
ταία χρόνια.

Όταν μπροστά 
μείο εκτελεσμένων

στα τελευ-

σ’ ένα μνη- 
ττατριωτών,

ξεχνιέται η τιμή και η Μνήμη, 
και προβάλλεται αμφάς και 
προφίλ η κομματική εμπάθεια, 
τότε, κάτι πολύ σάπιο υπάρχει 
στον τόπο. Και όταν αυτές οι 
εκδηλώσεις ευλογούνται ή έστω
γίνονται 
λιτικούς 
Μνημεία 
Ιστορία 
και προς

ανεκτές απτό τους ττο- 
ήγέτες, τότε και τα 
και οι Θυσίες και η 
είναι πράματα ξένα 
τους ηγέτες, και προς

τα αφυπνισμένα στίφη τους.

Σ. Στανρακάκης

ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ ΚΟΡΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς "και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Κατίνα Βαρδαξή, Γιώργος και Ευαγ. Ξ
Μάρκογλου. Σάββας καί Κώστούλα Σκαλσχωρίτου. Πόπη 
ιΚορουλάκη. ; ·, . ίή

ΚΗΔΕΙΑ
Την άΥαπημζνή μας μητέρά κάι γιαγιά

ΕΙΡΗΝΗ Ν1Κ. ΚΡΗΤΙΚΟΥ
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κη,δίύσμέ σήμερα: ξίαρασκευή. 18 Δεκεμβρίου στις 3 μ.μ.. (οι 
; Κία-, οδός Οίώητα 3 κσι θεστοι^οπούλου γωνία). Η νεκρώ 

σηυη ακοςρυθ'β· θα ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. Δημητρί 
συ (Λιμάνι). Κάλυ., ji συγγενείς καί φίλους να παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Κώστας και Αννα Κρητικού, Γεώργιος και Κλειώ 
Κρητικού

Τελούμε την Κμρ ακή. 20 Δεκεμβρίου και.ώρα 8,30 π.μ. 
στον ί.Ν. Αν. Μαρίνας στο χωριό Βορίτσιο, 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

Τα 
νη 
και 
Τα

εγγόνια: Μιχαήλ και Μαίρη Γαλενισνού, Ρόκο και Ειρή 
Μολιτέρνι, Νίκος Κρητικός, Κώστας Κρητικός, Γιάννης 
Δέσποινα Κρητικού, Σπόρος Κρητικός.
διοιέγγονα, οι λοιποί συγγενείς.

0 κ. ΠοπΗγιαννόκηζ νέοι; 
προπονητής στον Εργοτέλη

Ο εντοπισμός και η. καταχρα 
φή των προβλημάτων που υπά 

■ ΡΧΟ'Α σε χουρ^πήο. μνεκτυγ-

Ο κ. Κώστας Παχα / υννάκης 
Μη· τημ έ^εστκη, είγρι από χθες 
«βι για 6 μήνες ο νέος ποοπονη 
Τής του Εργοτέ/.η ,.ετά την πα 
ραίτηση τόυ κ. Τζανή. Ο κ. Πα 
ααγιαννάκης είναι 55 ρτών και 
27 χρόνια έπαγ-^λμοτίας προπο 
νητής, έχει ερχασθεί σε πολ/.ές 
ομάδες Β Εθνικής. Μερικές από 
β·>>τές είναι η Κοζάνη (3 χρό- 
νια>, ο Μακεδονικός (2 χρόνια 
και -τον ανέβασε στην Α Εθνι 
κή), Ξάνθη, Αλεξανδρούπολη,

ΙΩΑΝΝΗ ΚΩΝ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ
και παρα:καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ευαγγελία Κωσταντσυλάκη, Στέ 
λιος και Αφροδίτη Κωνσταντουλάκη, Μαρία Κωνσταντου 
λάκη, Ειρήνη και Νικόλαος Κατσουρας, Ελένη και Ιωάννης 
Μπιτσακάκης, Βάσω και Ανέστης Βουλγαρίδης, Γεώργιος 
και Μαρία Κωνσταντουλάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή . 20 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήυερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΚΛΕΙΩΣ ΙΩΑΝΝ1ΔΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα αιδελφια: Χαρίκλεια και Ανδρέας Πολυδωρόπουλος, Χρύ 
σα ίωαννίδου.
Τα ανήψια: Πολύδωρος και Μαρίνα Π-ολυδωροπούλου. Ιω­
άννης Πολυδωρόπουλος, Μερόπη και Γεώργιος Παπαματθοι 
άκης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρϊόύ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη στο χωριό Σμάρι Πεδιάδας 40θήμε 
ρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

ΜΑΝΩΛΗ ΜΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα τέκνα: Γιώργος και Ελένη Μαράκη, Μάνθος και Για,ννού 
λα Παπαδάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Μηνά ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ 
φού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ 
Συντ)χου Δασκάλου 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Στέλλα Κυριακσκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Γιώργος Μανδαλσκης, Γρηγόρης Κυ 
ριακ'άικης, Ελένη Κυριακσκη.
Τα αόέλφια. τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καψέ^θα πρσσφερθίί στο «Σπίτι της Αγάπης».
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

όταν Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40Θήιμερο μνη-μόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας και γιαγιάς

ΑΡΓΥΡΩΣ ΠΛΕΜΕΝΟΥ
-και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Μόρια Πλυμένου.
Ο εγγσνός: Γεώργιος Πλεμένος. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αποστόλων στο χωριό Αποστόλους, ετήσιο 
-μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ
Οδοντιάτρου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ηρώ.
Τα παιδιά, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΝΟΧΉΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού ετήσιο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας 
και αξέχαστης

ΕΛΕΝΗΣ Ν. ΒΕΛΙΓΡΑΝΤΑΚΗ
Παραικαλούμε τρυς συγγενείς έαι φίλους όπως παραβρεθούν.
Ο σύζυγος: Νίκος Β-ελιγρΌντάκης.
Τα παιδιά: Διάνα. Ιωάννης.
Οι γονείς, τ' αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

·“

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2Q Δεκεμβρίου- και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α 
νσπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μάς συζύγου, πατέ 
ρα. αδελφού και παππού

ΜΥΡΩΝΑ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρσστούν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Παντελής και Μαρία Κυρισκάκη. Ευάγγελος και 
Γεθσημανή Κυριακακη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Πρασσάς 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ο 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, αδελφού και θείου

ΕΥΡΥΒΙΑΔΗ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
Ενωμοτάρχου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ανδρουλάκη.
Τρ παιδιά: Μυρωνίά Ανδρουλάκη, Ειρήνη και Γεώργιος Τσι 
μπλα'κόκη, Ελένη και Αλέξης Κουτσογιαννάκης, θόδωρής 
Ανδρουλόκης.
Η αδελφή: Φρόσω Ροδάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Νάουσα Αγρίνιο κτλ. Επίσης 
πριν δυο χρόνια είχε διετελζσει 
καί περιφερειακός π-ρο'πονητής 
-Βόρεισς Ελλάδας:

ΙΙριν γίνει προπονητής, ο νέ 
ος τεχνικός ηγέτης του Εργοτέ 
λη, Είχε παίξει ποδόσφαιρο 
στον Μακεδονικό και στον Θε 
ρμμικό Θεσ)κής, περίπου 15 
χρόνια. Το δίπλωμα του'προπο 
νητή το πήρε το I960 από την 
Σχολή των Αθηνών.

Στον Εργοτέλη τον σύστησε 
ο πρώην προπονητής του Ηρο 
δότου και τώρα της Ρόδου, κ. 

ι Κρ. Ναλμπάντης και ρ, κ. Α?λ 
φαντός.

Βέβαια πρέπει να πούμε ότι 
και παλαιότερα του είχε γίνει 
πρόταση από τον Εργοτέλη χω 
ρίς όμως να καρποφορήσει για 
τί εργαζόταν σε άλλη ομάδα 
Τώρα, όμως είχε ,ΐίίνει ελεύθε

ΣΕ αποκλειστικές δηλώσεις 
τορ στην «Π» μετά από τηλε 
Φωνική επικοινωνία που είχαμε 
χθες το μεσημέρ! μας είπε: 
"Τον Εργοτέλη είχα δει. πριν 
δυο-χρόνια όταν είχαμε παίξει 
με Το Αγρίνιο στο Μαρτινέγκο. 
Τότε είχε πολύ καλό υλικό Τώ

ρα' τόυ έχουν φύγε1 δΌΟ παίκτες 
όρΜς παρσ.ιένβΥ μια πολύ καλή 
ομαδα. Πιστεύω ότί σωθεί 
και γ, αυτό αποφάσισα να έρ 
θω στην Κρήτη. Οπως είναι 
τώρα η βαθμολογία ο ππφτος 
ρε τον τε/^υταίο δεν έχει μεγά 
λη διαφορά. Βέβόιύ — γφ να 
γίίεε αυτό θέλα> πολλή δουλειά 
από τους παίκτες μου, την βοή 
θεία των παραγόντων και των 
φ Λάβλων».

Η ΧΘΕΣΙΝΉ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
Χθες οι παίκτες του Συλλό 

γου προπονήθηκαν από τον συ 
μπαίκτη τους Πετράκη και 
στο οικογενειακό “δίτερμα που 
έγινε οι «πράσ.νοι» νίκησαν 5 
—2 τους «κόκκινους—,

Στην προπόνηση έλαβε μέρος 
και η Σιντιχάκης που βρέθηκε 
στφ γήπεδο ενώ οπονσιαζαν δι 
καιολογη.ιένα ο Φροιυδαράκης, 
αδικαιο/^κ^τα ο Μαράκας.

Ο Σιωζος ειδοποίησε τους πα 
ράγοντες του Συζ.λόγου ότι θα 
τους βοηθήσει για τα επόμενα' 
ματς και έτσι την Κυριακή εκ.: 
τός έδρας με τον Αρη Ν θα κα 
θήσει στον πάγκο.
Ο Κεφάκης που απέχει από τις 
προπονήσεις θα απολογηθεί 
Τή:¥ ερχόμενη Τετάρτη στο ΔΣ 

ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΘΑ 
ΔΟΘΕΙ Ο I ΠΕΤΡΑΚΉΣ 
ΓΙΑ δυο περίπου ώρες συζη 

τόυσαν.χθες οι παραγσότες της 
ΕΑΡ και του Εργοτέλη για την ί

ή αιγπχτυξη 
οΊ οποίες εμφανίζουν > τοβαθμι 
ση σε επίπεδό υπηρεσιών, θα 
είναι το έργο ομάδάς Εργασίας, 
που συγκροτ«(βηκε υε απόφαση 
τον υφυπουργού Εθνικής Οικο 
νσμισς, αρμοδίου για τον τούρι 
σμό s, X; Σ κουλά.

Τό -μέλη της ομάδάς εργασί 
«ς. ;θα μετιή^νουν ^πί τοπου

στην συγκεκριμένη περιοχή και 
σ& συνεργασία με τους αρμοδι 
ους τοπικούς φορείς θα εντοπί 
ζουμ τα ειδικά προβλήματα κά 
0ε περιοχής, τα όποια καί θα 
συζηχουν_. εν συνέχεια σε λαϊ­
κές θυνελέίΑεΛ.'
Τέζ^ς τα πορίσματα τηςομαδας 
εργασίας θα υποβάλλονται μπ 
τεκμηριωμένες ειψηγήσεφ στο 
διυπουργικό . όργανό τουρισμού 
νι αξιοποιηστ και έκδοση σχε 
τικών .αποφάσεων.

. -. ■ d 1 ·" UI! .·Γ··ηι ι . -

ΣΠΕΓΡΑ ΜΕ ΔΡΑΣΗ ΣΤΙΣ ΚΛΟΠΕΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τα» 1η οελ 
30 χρονών περίπου, διέρρηξαν 
φαρμακείο στα Χανιά και πή­
ραν 8 κουτιά ARTANE, 9 κου­
τιά ΚΑΡΔΙΟΖΟΑ και 5 κουτιά 
LAXATONIC, τα οποία κράτη­
σε ο Λεωνίδας, ενώ ο Αντωνίου 
έφυγε μόλις έγιναν αντιλη­
πτοί. .

30' το πρωί μαζί με τον Αντώ- 
νη Βρετό τον Νικολάου, 28 χρό­
νων, από τα Χανιά, αφού έσπα­
σαν με λοστό την βιτρίνα του 
καταστήματος ηλεκτρικών ει­
δών του Γιάννη Χατζάκη στην 
λεωφ. Ακαδημίας 29, έκλεψαν 
— όπως δλήωσε ο παθών — 4 
βίντεο και ένα τηλεκοντρόλ α­
ξίας 550 χιλ. δρχ. Δύο από τα

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ

ΑΝΤ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ε.Π.Ε.

παραχωρ^.. τον I. Πετράκη 
στην ομρδα. Το |
ατοτέλ&ςΣμα τιχς συζήτησης αυ !
τής ήταν να υποσχεθέί το ΔΣ 
του Εργοτέλη ότί θα 'τούς δω
σει τόν παίκτη το Καλοκαίρι.

ΑΝΤ ΠΑΠΟΥΤΈΑΚΗΣ

Μικοπ οΟρ ενΟίΒΦΕβηντρ
• Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΓΙίΑ κ. Γ. 

Κουκουλόκης έκανε χθες την οκό 
λουθη δήλωση: «Η τύχη μου 
στην ΠΕΔ συνταυτίζεται με εκεί 
νη των άλλων συναδέλφων μου. 
Οποια και αν είναι η απόφαση 

της ΠΕΔ θα την δεχθώ- και αν 
νομίζω ότι αδικούμαι θα προσφύ 
γω στο Ανώτατο Δικοιόδοτικό 
Όργανο».

• ΛΟΓΩ πληθώρας επίκαιρης 
ύλης το δεύτερο μέρος της ανα 
σκόπηισης του τοπικού πρωτα­
θλήματος θα δημοσιευθεί αύριο.

• ΗΜ^ΙΔΑ δρόμων για τους 
γεννη^ντες το 1&77 και μετά δι 
οργανώνει αύριο, Σάββατο στις 
3 μ.,μ, ο ΟΦιΗ στο Εθνικό ΣΤά- 
Ιδιο Ελευθερίας. Η συμμετοχή εί 
ναι ελεύθερη.

• Αναβληίληκε για τις 17-1-88 
το Πέ-ντσθλρ - Τρίαθλο Υγείας.

• ΣΤΙΣ 24 Ι ργρυαρίσυ στην I 
εράπετρα θα γίνει το Παγκρήτιο 
π ρωτ άθλημα Ανώμ αλο ο Δρό μ ο υ.

• ΣΤΟΝ αγώνα Μινωικής - — 
Αγ. Νικόλαος διαιτητής θα είναι 
ο κ.,Λεσγής (Αθήνας).

• Ο. συμπολίτης μας διαιτη­
τής χ. Χρυσός θα σφυρίξει στον 
αγώνα Θήβα — Φωστήρα για το 
πρωτάθλημα Δ' EO.vikTx.

• ΧΘΕΣ βράδυ έγινε τγ κλήρω 
ση των α γώνων του τοπικού πρω 
ταθλήματος Γ' Κατηγορίας. Το 
πλήρες πρόγραμμα θα δημσσιευ 
θεί αύριο.

• Ο ΠΣΑΠ σε ειδική γιορτή 
που θα νίνετ στις 21 Δεκεμβρίου 
σε ξενοδοχείο της Αθήνας θα! τι 
μήσει μεταξύ1 άλλων και τον πο 
δοσφατριστή του ΟΦΗ ΠαΠαβα- 
σιλείου, ως τον ποδοσφαιριστή 
- επιστήμονα.
θ ΕΠΙΤΥΧΙΑ σημείωσε ο χο­

ρός του ΚΟΚ, που έγινε στο 
κέντρο Χυντηράκη. Στο χορό

ΠΕΘΑΝΕ 25ΧΡΟΝΟΣ

ΠΟΥ ΕΙΧΕ

ΑΜΥΓΔΑΛΙΤΙΔΑ

Νεκρός βρέθηκε χθες στις 8 
π.ιμ. στο σπίτι του στο Τυμπάκι 
ο Γιάννης Δημ. Σπανσκης 25 χρο 
νών, από τα Βασιλικά Ανώγεια. 
Σύμφωνα με ανακοίνωση της α­
στυνομίας ο Σπανάκης ήταν άο- 
ρωστος με αμυγδαλίτιδα.

παραπάνω βίντεο πουλήθηκαν 
οστό το Βρετό στο Νικ. Μπε- 
χλιβανάκη, κάτοικο: Χανίων και 
σε συγγενικό τον πρόσωπο αντί 
100 χιλ. δρχ. το ένα. Σε έρευ-
να ττρν έγινε του
Βρετρύ βρέθηκαν και κατασχέ­
θηκαν ένα ραδιομαγνητόφωνο 
μάρκας JVC και μια ασπρό­
μαυρη τηλεόραση μάρκας UL­
TRA.

Ο Αντωνίρν και ο Γιακουμά- 
κης ομολόγησαν ότι κάνουν 
χρήση ναρκωτικών ουσιών, ενώ 
ο πρώτος είπε ότι στο παρελ­
θόν έκανε χρήση ηρωίνης. Να 
σημειώσουμε ότι λόγω παρέ­
λευσης τρυ αυτόφωρου οι δρά­
στες δεν συνελήφθησαν.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΚΑΙ ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΟΥ

για ολική απασχόληση, με πείρα σε βιβλία Γ' Κατηγορίας. 
Τηλ.: 288605, ώρες 1 — 4 μ.μ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Πριν αποφασίσετε για Δώρο, σκαφθείτε μια μοντέρνα φόο- $ 

δώρο J

αυτό βραβεύτηκε ο ταλαντού­
χος κολυμβητής του Συλλόγου 
Ηλίας Παχουλάκης για τα 13 
πανελλήνια ρεκόρ που έχει πε- 
τύχει.

μα για όλες τις ηλικίες, σε τιμή Βιοτεχνίας, και το 
σας εξτρα.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Ε. Μ. Υ.
Σας εύχετε χαρούμενες Γιορτές 

με το πιο πρακτικό ΔΩΡΟ.
(Πίσω από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ) Τηλ. 225516

ξ

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΤΟ

'«καλό
ί

Κυρία-Κύριε
Στην Ακαδημίας 78~(ΡομάντΊκή Γωνία) δημιουργή­

σαμε «καλό». Κάτι το μοναδικό, το εξαιρετικά πρω­
τότυπο κατάστημα!!
ΟΛΑ ΤΑ «ΣΠΕΣΙΑΛΙΤΕ» ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΗΡΘΑΝ ΣΤΟ 
«καλό»
Πιστεύουμε πως στην Κρήτη δεν μπορείτε να βρήτε 
αλλού π.χ. ΠΑΣΤΕΛΙ ΣΠΙΤΙΚΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ή ΣΥΚΑ 
στο ΚΑΛΑΜΙ ροδοκόκκινα, ή ΧΑΛΒΑ ΦΑΡΣΑΛΩΝ ή 
ΑΚΑΝΕΔΞΣ ΣΕΡΡΩΝ ή ΜΑΣΤΙΧΑ ΧΙΟΥ ή ΜΑΝΤΟΛΑ­
ΤΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ή ΑΜΥΓΔΑΛΩΤΟ ΤΗΝΟΥ ή ΣΥΡΙΑ­
ΝΟ ΛΟΥΚΟΥΜΙ ή, ή, ή, κ.λ.π.

Λεν μπορείτε να θρήτε στο Ηράκλειο ΓΡΑΒίΕΡΑ, 
ΞΙΝΟΜΥΖΗΘΡΑ, ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΤΟ ΠΥΛΙΝΟ ΕΦΤΑΖΥΜΟ 
ή ΚΡΙΘΙΝΟ ΠΑΞΙΜΑΔΙ όλα από τα ΣΦΑΚΙΑ και το 
κάθε τι για πρωινό, κολατσιό και θραδυνό.
Δεν μπορείτε να βρήτε σπιτικά, παραδοσιακά Μελο­
μακάρονα, κουραμπιέδες, βουτήματα, κ.λ.π. απ’ τα 
χωριά της Κρήτης με πραγματικά απίθανες γεύσεις.

Ούτε βέβαια, το δικό μας ΑΓΝΟ ΜΕΛΙ του Ψηλο­
ρείτη, τα καλλυντικά του μελιού, καραμέλα μελιού, 
μπισκότα μελιού κ.λ.π.
Και μαζί μ’ αυτά όλα τα βραστάρια βότανα της Κρή­
της, και τον φρέσκο, νόστιμο ξηρό καρπό φυσικούς 
χυμούς καρότου, γκρεϊπ φρουτ, κ.λ.π.
Οπως όλα τα ποτά (ΠΑΗΡΗΣ ΚΑΒΑ) και ιδιαίτερα ας 
πούμε ούζο ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ, ΜΑΣΤΙΧΑ ΧΙΟΥ (ποτό) και 
πολλά παραδοσιακά «απεριτίφ», ακόμη και τη δική 
μας ΡΑΚΗ μέχρι και τ<5 καθαρό χωριάτικο ΛΟΥΚΑΝΙ­
ΚΟ μέχρι κρασιά για το σπίτι σας σε μεγάλες συ- 
σκευασίες και μικρές. ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΚΡΑΣΙ ΜΕ ΜΕΛΙ.

2

<

<

I

ί

ϊI

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε στα εγκαίνια 
του καταστήματος των χαλιών

ΠΕΡΣΙΚΑ I
τη Δευτέρα 21 Δεκεμβρίου και ώρα 7μ.μ.
για να σας παρουσιάσουμε τη μεγάλη συλλογή μας 
έργα τέχνης στο πάτωμά

Δ/ΣΗίΜΑΗίΑ ΓΙΓΟΥΗΤΣΗ 
ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΛΑ1ΟΛΟΓΟΥ14 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) 
ΤΗΛ. (081) 222267ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αριθμ. Πρωτ. 11049)3264

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΑΠΟ Τεχνική Οικοδομική Εται-, ΣΠΟΥΔΑΧΤΡΙΑ Νοσηλευτικής-

5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

1. Δήμος Ηρακλείου
2. Μαρίκα και Ναταλία 

ληγιαννάκη
3. Μαρία Φροτγκιαδάκη
4. Καπετανάκειο ' Ιδρυμα

23.

24.

. κληρον. Παντελάκη 
Κων)νο Μουρτζάκη

. Άννα Κάττακα 
Μηνά Κοκκινίδη 
Μαρία Τοντουδάκη 
Ιωσήφ Μτταρμτταρήγο 
Δημήτριος Κυδωνάκης 
Ελευθέριος Μαθιουδάκης 
κληρον. Γαδριλάκη 
Γεωργ. Παπαδάκης 
κληρον. Τζωρακολευθεράκη 
Ειρήνη Παράσχου 
Μαρία Σταυρουλάκη 
κληρον. Χατζηϊωάννου 
Ευαγγ. Πωλιουδάκης 
Κων)νος Καμιτουράκης 
Μαρία Φουντουλάκη 
Ιωάννης και Φωτεινή Χρι- 

στοδουλάκη
Ιερός Ναός Αγίου Γεωρ­

γίου Πόρος
Εμμ. Ξανθάκης

'Εχοντας υπόψη:

εττειγούσης ανάγκης την εφαρ­
μογή του σχεδίου πόλης Ηρα­
κλείου στην παράλληλο της Κα­
λοκαιρινού.

2.— Το άρθρο 3 του από 
26—5—1924 Δ)τος «περί «Κ- 
τελέσεως του άρθρου 37 από 
17—7—1923 Π. Δ)τος «περί 
σχεδίων πόλεων κλπ. σε περί­
πτωση επειγούσης ανάγκης».

1.—^Την με αριθμ. πρωτ. 
28410)1970 απόφαση του κ. 
Νομάρχη Ηρακλείου (ΦΕΚ 164 
Δ) 1970) «περί χαρακτηρισμού

Προσκαλούμε τους παραπά­
νω ιδιοκτήτες να προσέλθουν 
στα γραφεία της Πολεοδομίας 
του Δήμου Ηροτκλείου (μέγαρο 
πλατείας Δασκαλσγιάννη 3ος 
όροφος) κατά τις εργάσιμες η­
μέρες και ώρες (12-2 μ.μ.) 
για να λάβουν γνώση της υπ’ 
αριθμ. 37)87 πράξης προσκυ- 
ρώσεως, ρυμοτομήσεως και α­
ντιλογισμού αποζημιώσεως και 
να υποβάλουν τυχόν ενστάσεις 
προς την κ. Νομάρχη Ηρακλεί­
ου δια της Υπηρεσίας μας σε 
προθεσμία 15 ημερών από την 
τελευταία δημοσίευοτη.

Ηράκλειο 16—12—1987
Ο Δ)ντής Πολεοδομίας 

και Πολεοδομικών Εφαρμογών
Ηρακλείου

ΚΩΝ)ΝΟΣ ΣΧΙΖΑΚΗΣ 
Αρχιτέκτων με Α' βαθμό

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής - Χη­
μείας - Δέσμες σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλέφωνο 
256779.

(Μ 708) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με μεγάλη διδακτι. 
κή πείρα παραδίδει. μαθήματα 
σε μαθητές Λυκείου - Γυμνοσί- 
ου. Τηλ. 234302 και 252974.

(ΜΙ 707) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστη­
ριακή πείρα παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου -Λυκείου και ΔΕΣΜΕΣ. 
Τιμές προσιτές. Τηλ. 280757.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου-και’Λυκείου. Συμφέ- 
ρουσες τιμές. Πληροφορίες τηλ. 
285464’ πρωινές ώρες 8-1.

(Μ 704) 1—2

(Μ 700) 1—7

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τιμές λογι­
κές. Τηλ. 280779 — 220931.

(ΙΜ698) 1—5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει (Αρχαία-Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά - Κοι- 
νωνιολογία) σε μαθητές Γυμνα­
σίου Λυκείου - Δέσμες στις 
περιοχές Ηρακλείου - Χερσονή­
σου - Μαλίων - Μοχού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 241462, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Μ 690) 1—6

ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΑ σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου από καθηγητή Φυσικο- 
μαθητικής. Ιδιαίτεραή γκρουπ. 
Τηλ. 223946 — 241441.

(Μ 703) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα κατ’ οίκον ή σε γκρουπ. 
Πληροφορίες τηλ. 222290 από 
3-6 μ.μ. Τιμές λογικές.

(Μ 702) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Μα­
θηματικός, με πείρα στα ιδιαί­
τερα, παραδίδει υπεύθυνο και 
μεθοδικά Μαθηματικά σε μαθη­
τές και μαθήτριες Γυμνασίου- 
Λυκείου. (Ειδικές τιμές σε 
γκρουπ). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 252759.

(Μ 705) 1-ΐ
Α’ ΑΠΟΦΟΙΤΗ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού κατ' οί­
κον.
Β' ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ εξωτερικού 
με άπταιστη κατοχή Γερμανικής 
και Αγγλικής Γλώσσας παραδί- 
δει μαθήματα, Ιατρική Ορολο­
γία και μεταφράζει κείμενοι στο 
σπίτι της. Επικοινωνείστε με το

ρεία αναλαμβάνουμε μπετά - 
κτισίματα - σοβάδες - υδραυλι­
κές και ηλεκτρικές εγκαταστά­
σεις - κουφώματα ξύλινα και 
αλουμινένια - πλακοστρώσεις - 
κατεδαφίσεις και περιφράξεις. 
Τηλ. 223748 — 284344.

(Δ402) 1—6

Ιατρικής των Τ.Ε.Ι. Αθηνών 
ΖΗΤΑ αμοιβαία μετάθεση με 
σπουδάστρια των T.C.I. Ηρα­
κλείου Κρήτης από σ’ για β'

ΖΗΤΟΥΜΕ ηλεκτροτεχνίτη για 
μόνιμη εργασία με άδεια οδή­
γησης. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282686.

I

ι *

τηλέφωνο 239.259. 
(Μ 706) 1—2

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ

Αρμόνια και Ηλεκτρονικά παιχνίδια ΑΝΤΩΝΕΛΗ ] 

Ιταλίας. Κρύσταλλα - Πορσελάνες - Δώρα.

Νέα σειρά παιχνιδιών Κ1ΒΙ. Άπαντα θα τα βρή- ί 

τε στο εκθετήριό μας Βιάννου 1 Πλατ. Κορνάρου ί 

τηλ. 280503. '

ΒΙΟΚΕΝ βαρέλια όλων των τύπων για: Γάλα, λά- I

δι, τυριά, ελιές. ;

Με φιλικούς χαιρετισμούς: ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. ;

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ δασκάλα παραδί- 
δει μαθήματα σε παιδιά Δημο­
τικού. Τηλ. 221368.

(ΙΜ 699) 1—4

ΔΙΑΦΟΡΑ

εξάμηνο. Τηλ. 284428.
(Δ 408)

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

(Z7Q2) 1—10

1—10

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω-

ΤΑΒΕΡΝΑ «Ο ΓΙΩΡΓΟΣ» 
Λεωφ. Κνωσού 312: 
Γνωστοποιούμε στην α­
ξιότιμο πελατείο μας ό­
τι θα σταματήσομε να 
σερβίρομε την ποικιλία 
μας από 23)Ί2 και για 
15 μέρες. Ευχόμεθα κα­
λές γιορτές.

(Δ 411) 1—5

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ: Δια­
θέτουμε ελαιοραβδιστικά 
μηχανάκια περιστρεφόμε­
να σε τιμή γνωριμίας 
της βιοτεχνίας μας αντί 
46.000 δρχ. Προσφέρο- 

με εγγύηση για ένα χρό­
νο. Διεύθυνση: Ανθέων 
72, λίγο πιο πάνω από 
τα φανάρια της εθνικής 
οδού. Πληροφορίες τηλ. 
232310.

(Δ404) 1—6

ΑΙΜΟΡΡΟΐΔΕΣ: Δεκάδες Ηρα­
κλειώτες έχουν θεραπευθεί. Δια­
θέτουμε το μοναδικό βότανο 
που θεραπεύει από πόνους και 
αιμορραγία σε 10 ημέρες. Οι 
μόνοι που επιστρέφουμε τα· 
χρήματα εάν δεν θεραπευθείτε. 
Στέλνουμε ταχυδρομικώς. με ο­
δηγίες. Τηλ. (01) 3615333, κ.

να,πικ-απ, STEREO 
Ταχεία εξυπηρέτηση, 
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 409)

και απλά. 
Τιμή χα-

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη δακτυλογρά- 
φος με προ ϋ πηρεσία και γνώ­
σεις χειριστού κομπιούτερ για 
το συμβολαιογραφείο Ηλία Λα-' 
τσάρα, οδός Ζωγράφου 7 (3ος 
όροφος). Τηλ. 285347 - 252133.

(Ζ 734) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια για αργα­
λειό. Τηλ. 286872, πρωινές ώ­
ρες από 9-2.

(Ζ 733) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να ερ- 
γασθούν σε πολυτελή καφετέ- 
ρια-μπαρ. Μισθός - ποσοστά. 
Από 6-8 μ.μ. Τηλ. 761064, κ. 
Γ ιώργο.

(Ζ735) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπυ σίττερ χω­
ρίς υποχρεώσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 258369.

(Ζ736) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ελληνίδα ή 
αλλοδαπή να εργασθει στο κα­
φέ «Αμαλία» πρωινές ώρες στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Τηλέφ. 
226146, από 7-12 μ.μ.

(Ζ701) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
για την πολυτελή καφετέρια - 
PUB - πιτσαρία «ΚΡΙ - ΚΡΙ», Ε­
θνικής Αντιστάσεως 99. Τηλέφ. 
228354 — 220767.

(Ζ 594) 1—15

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ Τεχνικό Γρα­
φείο στο Ρέθυμνο ζητά πεπει­
ραμένη σχεδιάστρια και σχε- 
διάστρια χωρίς πείρα για να 
εξειδικευθεί σε αρχιτεκτονικό 
σχέδιο. Τηλ. (0831) 27606.

(Ζ710) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ για να 
αναλάβει ττην συντήρηση κεν­
τρικής πολυκατοικίας (υδρορο- 
ές, αποχέτευση, σωληνώσεις). 
Τηλ. 281867 (πρωί 9-11).

(Ζ709) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
μορφωμένη, να προσέχει μωρό 
ενός έτους, 9.30 - 5.30 κάθε μέ­
ρα, εκτός Κυριακής. Μισθός 27. 
00Ο δρχ. Τηλ. 286195 ώρες κα­
ταστημάτων και 228609 τις υ­
πόλοιπες ώρες.

(Ζ 714) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα 
επί της Λ. Κνωσού αριθ. 83, 
200 τ.μ., δίπλα στο ζαχαρο­
πλαστείο Μαθιουδάκη και επί 
της Λ. Εθν. Αντιστάσεως αριθ. 
16 κατάστημα 60 τ.μ. Τηλέφ.
287925.

(Ε976) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
γκαρσονιέρα

πολύ ωραία. Πληροφορίες τηλ. 
286404.

(Ε975) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 95 τ.μ.
στο 17ο χιλ. Ηρακλείου - Χερ-
σο νήσου, 
ζόμενους 
Καστέλλι. 
6-8 μ.μ.

(Ε 974)

κατάλληλη για εργα- 
από Ηράκλειο μέχρι
Τηλ. (0897) 41170,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι επί της 
οδού Μαιάνδρου 11 (Μαστα- 
μπάς). Τηλ. 241253-230898.

(£ 973) 1—3
ΤΡΙΑΡΙ ενοικιάζεται, Παλαιοκά- 
πα 59. Τηλ. 252603.

(£ 972) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πλη­
σίον ζαχαροπλαστείου «Στάνη». 
Τηλ. 232071.

(Ε950) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα στον Μασταμπό, οδός Αν­
τωνίου Γρηγοράκη 11. Πληρο- 
οφρίες τηλ. 254061.

(Ε948) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­

κός, με φροντιστηριακή 
πείρα (συνεργάτης φρο­
ντιστηρίου), παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α’ 
και Δ’ Δέσμες. Τηλέφω­
να 286488 — 283482,

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ το φρεσκάρι- 
σμα ή το βάψιμο ξενοδοχειακών 
μονάδων ή μεγάλων επιφανειών. 
Διαθέτω αυτόματο μηχάνημα. 
Παράδοση σε πολύ σύντομο 
χρόνο. Εργασία εγγυημένη. Τι­
μές πολύ χαμηλές. Γιάννης Κυ- 
πριωτάκης, τηλ. 742089’ Ηρά­
κλειο.

(Δ 397)

Θεμελή.
(Δ 410) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
ηλεκτρολόγος οικοδομών. Τηλ. 
241241 — 222255.

(Ζ737) 1—3

RANK XEROX 2.300
Φωτοτυπικό

(ιΜ 701) 1—7

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Η συλλογή του ελαιοκάρπου είναι σήμερα μια 

άνετη δουλειά

-
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I ΜΕ ΤΑ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΓΤΙΚΑ ΜΑΣ vomnζτΓκ
* KQN. ΠΑΜΑΜΙΣ ΒΙ.ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΑ. (081) 229440 TLX. 262749

Πραξος
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ

ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ 4 (ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΠΟ ΟΤΕ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ 244 403

ΝΙΈΤΒΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο-

-ο5!ώοάλοχ«Λ 3rinognoY 
ντας. Διάφορες μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα, Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α’ όροφος, τηλ.

281490 — 281089.
(Δ 405) 1—23

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(ΕιδΝαυμΐνοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. Θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­

τοφωνήσεις. Πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
καινούργιο από γραφείο

σε EXTRA ΤΙΜΗ.

ΤΗΛ. 235072 — 256253

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. ΈΒσ/ί 6β — Τπλ. 287206 - 283508

... και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!

Ι
Το Ξενοδοχείο «OASIS HOTEL» ‘;

Αγισσαράς - Χερσονήσου

ΖΗΤΑΠροσωπικό όλων των ειδικοτήτων. !;
Πληροφορίες στα τηλ.: 280187, 285984 
από 9.00—13.00 και από 18.00 — 21.00 ;!

Η Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» <!

ΖΗΤΕΙ ΣΤΕΛΕΧΗ
Το 1977 κάναμε στην Κρήτη ένα δυναιμικό ξεκίνημα στις 

Ασφάλειες Ζωής. Στα 10 αυτά χρόνια καταξιωθήκαμε στις 
συνειδήσεις των συμπατριωτών μας, διότι προσφέρουμε 
υπηρεσίες .με απόλυτο σεβασμό στο θεσμό που υπηρετούμε 
κα-ι στους πελάτες που μας εμπιστεύονται.

Την εμπιστοσύνη αυτή την επιβεβαιώνουν οι αριθμοί: 
Στο 5ο)οτου πληθυσμού της χώρας μας πραγματοποιούμε 
το 28ο)ο της παραγωγής της Εταιρίας μας.

2.000 νέοι πελάτες μας εμπιστεύονται κάθε χρόνο για α­
σφάλεια Ζωής.

Συνεχίζοντας αυτή τη δυναμική προσπάθεια, ζητούμε 
στελέχη με τα παρακάτω προσόντα:
— Πτυχιούχοι Οεκοναμικών Επιστημών.
— Απόφοιτοι Λυκίείου
— Χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις
— Ηλικία από 22—40 ετών
—Εργατικοί, φιλόδοξοι.

Προσφέρουμε:
— 100.000 και άνω τον μήνα.

Άριστο εργασιακό περιβάλλον
Εκπαίδευση και μετεκπαίδευση υψηλού επιπέδου στην 
Ελλάδα και στο εξωτερικό.
Επί πλέον ομαδική ασφάλιση, και

— Ιδανικές συνθήκες για δημιουργία καρριέροζ.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στην Κα ΔΑ- 
ΣΚΑΛΑΚΗ, ώρες γραφείου, τηλ. 028107.

SUPER MARKET

ΚΑΣΤΡΟ
Λ.ΚΝΩΣΣΟΥΚΖ Ο ΠΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥΙΟ Ο ΘΕΡΙΓΣΟΥ τται 
237549 ^ 224268 θ ΚΟΝΑΥΛΑΚΗ γωνία

και τώρα 
KAZTPQgujpa

ΛΙε κάθε αγορο σας 
συμμετεχετε στη 
κλήρωσή

1ΣΚΟΥΠΑ 
ί PHILLIPS 62βο 3 ΚΑΣΤΡΑ

ι ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ
ΤΗ Ο

1—25

UMlii
■ Κρήτης.

(Δ 384)

• *

iW» Μ

Κυκλοφορεϊ και σαν 
μικρό - λεωφορείο (ΚΟΜΒΙ).

ΕΚΘΕΣΙΣ: ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ
Λ ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΤΗΛ 228 007-8

FORD TRANSIT 
για να πάτε μπροστά.

&Τιζ G.3Q τό

ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΥΧΕΡΩΝ 
ΘΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΟΥΝ ΣΤΟΝ 
ΤΟΠΙΚΟ ΤΥΠΟ

(A
t
 ν π

εριλαμβάνεται Φ
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.
 A. 

1Β
%

)

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ο-
ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 Τ.Θ. 1156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ. (081) 28.9222 - 24.1765 - 24.1953 
TLX. 262638 CREL GR

Σεπμη 
που αξίζα!

^FORD TRANSIT
Η λιμουζίνα των φορτηγών.

ΠΡΟΠΟΡΕΥΕΤΑΙ ΧΡΟΝΙΑ 
ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΝΤΟΧΗ

• με πρωτοποριακό σχεδίασμά μέσα κι έξω 
για μεγάλη αντοχή και τράβηγμα

• με μεγάλους χώρους για φόρτωση
• με αεροδυναμική γραμμή CD-0,35 (για 

οικονομία στα καύσιμα)
• με χαμηλό κόστος συντήρησης 
• και με απίθανο σαλόνι

για τον οδηγό.
Κυριαρχεί δυναμικά 
σ’ όλους τους δρόμους.
Μπροστά του 
δεν βγαίνει κανένα!

Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΙΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή που 
κάνει όλες τις πλέξεις. Είναι με­
γάλη και όχι απλή. Τιμή 150. 
000 δρχ. Τηλ. 228848.

(Π 230) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τετρα­
γωνικά στην Ψαρή Φοράδα Βι- 
άννου. Πληροφορίες: Ηράκλειο 
τηλ. 235258.

(Π 202) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέν­
τρο του Ηρακλείου. Τηλέφωνο
281517.

(Π 2’12) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 στην 
Λ. Ολυμπου 150, Πατέλλες. Πλη 
ροφορίες από 8 μ.μ. στο τηλ. 
228.410 και πλατεία Κουρμού- 
ληδων 19.

(Π 228) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινητήρας MAGI- 
RUS DEUTZ 160 HP και V.W. 
Σκαραβαίος ’73 μοντέλο, σε α­
ρίστη κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλ. 
236867 — 237434, 8-2 π.μ.

(Π 223) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
350 CO, μοντέλο ’85, με πολλά 
αξεσουάρ. Τηλ. 761553, από
7-1 π.μ.

(Π 219)
MOTOR CLUB

1.—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο- 
φορίεζ τηλ. 286504.

(Π 229) '1—4
ΜΕ 2.000.000 δρχ. παίρνετε έ­
να παραθαλάσσιο οικόπεδο 200 
τ.μ. κοντά στρ Κολυμβητήριο 
καΓ’πλησίρν στη θάλασσα. Τη­
λέφωνο 285556.

(Π 217) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου 
(500 M2) στον οικοδομικό συνε­
ταιρισμό των καθηγητών στην 
περιοχή Τομπρούκ πάνω από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία (ισό­
γειο-α' όροφος) συνολικής εκ- 
τάσεως 100 τ.μ., διαμπερής, επί 
κεντρικής λεωφόρου. Τηλέφωνα 
238063 — 288687.

(Π 96) . 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ψητοπω­
λείου σε τιμή ευκάιρίας. Τηλ. 
288660 — 243057, εργάσιμες ώ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ., 
στάση 62 Μαρτύρων (Τσαλικά- 
κι)·, δίπλα σκαπτικά Σημαιάκη.
Πληροφορίες τηλ. 229262, οδσζ ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοτάστημο στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως 

■- (ΜίΤ ντόιή). Πληροφορίες τηλ.

ρες.
(Π 209)

Ρυτίου 3, Πόρος. 
(Π 90ύ) 1—25

1
ΠΩΛΕΙΤΑ1 βιοτεχνία συσκευα- 
σίας CHIPS πατατών. Η μηχα­
νή, τύπου BG 2 Ιταλίας, είναι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 μ. ρπο . 
την πανεπιστημιακή κλινική στο

■ 235380, ώρτς 1 - 5 μ.μ.
(Π 236) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρυτοκίνήτο TOYOTA 
στέσιον. μοντέλο '78. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, ανεξάρτητο, έναντι Κολυμ­
βητηρίου, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 242.057.

(Π 867) 1 —25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Στα- 
λίδα 8 στρεμμάτων με πανορα­
μική θέα προς θάλασσα. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου, κοντά στο γήπεδο ΠΟΑ,
200 τ.μ. Τηλ. 239562.

(Π 148)
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ: Περιοχή 
Πωλείται μονοκατοικία 
μόνο τοις μετρητοίς.

1—6
Πόρος:
80 τ.μ. 
Προτά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στο Μασταμπά 
και ένα οικόπεδο 268 τ.μ. στο
Μασταμπά. 
285001.

(Π 135) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1600 C.C.,

Τηλέφ. 251731

1—6 
κλούβα TOYOTA 
αταξινόμητη., από

το Κ.ΤΕΟ. Τιμή‘3.000 δρχ, το
M2. Πληροφορίες τηλ. 256636 ηλεκτρική, αυτόματη, με δοσο-
και (0892) 22777 από 4-9μ.μ’

(Π 216) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντουλάπια νοβο­
πάν με επένδυσή δρυός με' ή 
χωρίς νεροχύτη και απορροφη- 
τήρο. Επίσης δύο πόρτες με 
τζάμι η μία συρόμενη σε πολύ 
λογικές τιμές. Πληροφορίες στο 
τηλ. 235861. '

μετρητή. Συσκευάζει με σελο­
φάν φάκελο ελάχιστο 70 X 70 
Μ,Μ·, μέγιστο 160 X 270 Μ.Μ., 
από 20 — 250 γραμ. Ταχύτης 
παραγωγής 30 συσκευασίες ανά 
λεπτό. Πληροφορίες τηλέφωνα 
227101 — 227733.

δρόμο προς Βούτες, 
2,5 στρέμματα. Τηλ. 
πρωινές ώρες.

(Π 180)

περίπου
228897,

1—10

(Π 208) 1

(Π 215) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
οικόπεδο στου Κόκκινη Χάνι 
8,5 στρέμματα, κατάλληλο για 
τουριστική εκμετάλλευση με 
πρόσοψη 200 μ. .σε δρόμο. Τη­
λέφωνο 242341 αιίό 10 Π.μ. — 
2 μ.μ. και από 7-8.30 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στερεοφωνικό συγ­
κρότημα πικ-απ DUALCS 508, 
ραδιοενισχυτής RISING και η­
χεία KLH 160. Τιμή 75.000 δρχ. 
Τηλ. 223696.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA YUGO σε 
αρίστη κατάσταση. Τιμή δρχ.
750.000. Τηλ. 251660 — 256790 
οικία 238279.

(Π 124) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 180,. 
200, 300 κλπ. τετρ.. μέτρων στη 
Γιόφυρο πίσω από τα παλαώ, 
ΚΑΤΕΞ, μόνο, προς 4.000 δρχ. 
τυ τετραγωνικό. Για. επί τόπου 
επίσκεψη τηλέφ. 251.650 και .

(Π 213) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 δωματίων 
με βοηθητικούς χώρους. Διεύ­
θυνση: Φλωρινης ,35, Πόρας,
τηλ. 221967. 

(Π 211) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6-7 στρεμ-ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ μό- χ · · 5

το παπάκια HONDA C 50 - βε-, μάτων στην θέση Αγία Πελάγιο
σπάκια 50 C.C. HONDA LEED - 
VESPA PIAGGIO -ENDURO 
125 C.C. Τιμές προσιτές. Τηλ. 
222408, ώρες 09.oo-13.oo και

με θέα τη θάλασσα και πρόσο­
ψη στον' κεντρικό δρόμο. Τιμή 
1.500 δρχ. το μέτρο. Τηλέφωνο

(Π 221) 1—5
284.140.

(Π 64) 1—15

250123 — 253425.
(Π 233) 1—12

(0897) 31994 από 
μόνο.

(Π 154)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι 
με εμπορική άδεια.

2-3 μ.μ.

ϊ—6
FIAT 850 
Τ ηλέφωνο

16.00 - 20.Ο0. 
(Π 218)

258898.
(Π 210) 1—10

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο αυτο­
τελές γωνιακό οικόπεδο επί της 
προέκτασης Λ. Ιωνίας στο ύ­
ψωμα σε τιμή ευκαιρίας από 
200 τ.μ, έως 1000 τ.μ. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στεγνο- 
καθαριστηρίων. Τηλ. 287160.

222540.
(Π 220) 1

(Π 227)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια ΤΑΞΙ, 
φορίες τηλ. 227122.

(Π 226)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο

1—7 
Πληρο-

1—3 
βαγόνι

σεις μόνο σοβαρές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 8068517, ΑΘΗΝΑ, κ.

Γερμανία, σε άριστη κατάςπα- 
ση. Τηλ. 242175.

Κώστα.
(Π 113) .1—20

(Π 82) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 79 τ.μ., 
σε’ δύο επίπεδα, άριστης κατα­
σκευής, σε νεόδμητη πολυκα­
τοικία. Τηλ. 281606.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 130

(Π 206) 1

Αντ. 
ρίες 
5-9

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μεγάλες ευκολίες πληρωμής: 1) 
Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 
ΡιΟΥΣ ΜίΠΡΙΤΑΝΙΙιΚΑ. 2) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ και ΖΩΗ. 
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ­
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια ΠΡΏ­
ΤΗ. 5) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑΣίΑΣ 
ΠΑΙΔΙΆ. 6) Εγκυκλοπαίδεια
ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστορία 
Ελληνικού Έθνους και η Ελλη­
νική Μυθολογία της ΕΚΔΟΤΙ­
ΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφορίες ώ­
ρες καταστημάτων, Έβανς 36, 
β’ όροφος ή τηλεφωνήστε, στο 
280495 για να σας επισκεφθεί

για επιβατικό αυτοκίνητο. Τηλ. 
232731.

(Π .225) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA SPECIAL 
σπόιλερ, ζάντες αλουμινίου .εξ­
τρά.Τιμή 1.800.000 δρχ. Τηλ. 
234568, ώρες 9 π.μ. — 4 μ·.μ.

(Π .224) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφέ - 
μπαρ στην Αγία Γαλήνη, πλή­
ρως εξοπλισμένη. Τηλ. (0832) 
91104 από 5-7 μ.μ. ■

(0222) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με 5,20 
μ. πρόσοψη, με ισόγειο·80 τ.μ., 
ημιίυ’πόγειο 52 τ.μ.: πατάρι 64

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα υπερπο­
λυτελές, πανοραμικό, 130 τ.μ. 
με 3 βεράντες 80 τ.μ. στον τε­
λευταίο (5ο) όροφο νεόδμητης 
πολυκατοικίας στην οδό Ραδα- 
μάνθυος 5 (Άγιος Μηνάς). Τηλ. 
281606.

(Π 205) ' 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ μάρκας 
ΣΤΑΓΕΡ ΕΛΛΑΣ, μπρος - πίσω 
κίνηση, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νο. Τηλ. 254737 και 251164.

(Π 204) 1^1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95 τ.μ. 
στην οδό Ραυτοπούλου, τρίτος 
όροφος, σε καινουργιοκτισμένη 
πολυκατοικία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282696.

και 55 τ.μ. επί της οδού 
Καστρινάκη 15. Πληροφο- 
τηλ. (01) 6425581, από 
ΡΨ· ...

(Π 174) 1—6

(Π 203) 1—5
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράκη - Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 
μ .μ.). Πωλούνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός οικισμού στις πε­
ριοχές Σταλίδας - Μαλίων και 
Χερσονήσου.

(Π175) . . 1—40

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Στα- 
λϊδας οικόπεδο εντός οικισμού 
(384 M2). Πληροφορίες τηλέφ.
(0897) 61285.

(Π 172) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο­
νοκατοικία 21^ δωματίων. Τηλ. 
Τηλ. 711140 από 09.οο—21 .οο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 80 τ.μ. 
κοντά στην εκκλησία Αγ. Δήμη- 
τρίου ΚατσάμΠά, ανάμεσα σε 
δύο δρόμόύς, επί Της στάσεως.
Τηλ. 222016.

(Π 975) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό ενός στρέμ­
ματος και 100 Τ.μ., προνομιού­
χο, εκτός σχεδίου, εντός ζώνης, 
στη θέση Κάλόψούζη σε τιμή 
ευκαιρίας των 5.000.000 δραχ. 
Τηλ. 236267, ώρες εργάσιμες.

(Π 143) 1—6
CITROEN VISA πωλείται από 
ιδιώτη, μοντέλο 1980, περασμέ­
νο από Κ.Τ.Ε.Ο., σε καλή κα­
τάσταση. Τιμή 650.000 δραχ. 
Τηλ. 233.519.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ.. 
περιοχή Μοσταμπά (συνοικία 
Αναπηρικά). Τηλ. 234929.

(Π 235) 1—2
SUPER ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
φωτογραφική μηχανή CANNON 
-ΑΕΙ PROGRAM + φακός 50 
Μ.Μ. .1,8 + φλας υπεραυτόματο 
THYRISTOR MODEL 91 CAN) 
IR καινούργια εντελώς αμετα- 
χειριστή με την εγγύηση στο 
κουτιά της σε τιμή απολύτου 
ευκαιόίας, λόγω ανάγκης. Τηλ. 
243529, απογευματινές ώρες.

(Π 232) 1—4
SUPER ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
PERSONAL - COiMBUTeR COM. 
MCDCRE 64 συν τροφοδοτικό 
συν DISK DRIVE 1541 κασετό- 
φωνο συν βιβλία συν περιοδι­
κά συν TV έγχρωμη μόνιτορ 
τηλεόραση φορητή με ραδιό­
φωνο AM - FM μπαταρίας - ρεύ­
ματος - αυτοκινήτου EMER­
SON Αμερικής συν 150 προ­
γράμματα σε πολλές δισκέτες 
καΓ κασέτες συν 2 χειριστήρια

289607.
(Π 152)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο
1—5 
δύο

στρεμμάτων με 14 ρίζες ελιές 
στην περιοχή Ελιά ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
και μικροφωνική BABY LEM σε 
άριστη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 224680, 8.30 
έως 4.30.

(Π 151) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 
Τ.Ε.Ι. 252 τ.μ. Τιμή λογική λόγω 
αναχωρήσεις, Πληροφορίες 1,Σ 
5 μ.μ. και 8-11 μ.μ., τηλέφ. 
288971 — 2S6732.

(Π 129) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 55 τ.μ. άρί- 
στης κατασκευής, ρετιρέ, 5ος 
όροφος, πανταχόθεν ελεύθερο, 
έναντι ξενοδοχείου «Ξενία». Τη­
λέφωνο 280070, ώρες καταστη­
μάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον 
κόμβο Οροπεδίου Λασιθίου 5. 
500 M2 με . πρόσοψη στο δρό­
μο. Τουριστική περιοχή. Κα­
τάλληλο για διαμερίσματα, ε­
νοικιαζόμενο κλπ. Τιμή 5.000 
δρχ. το M2. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ. 
Γ ιάννη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 120 M2, 
σε ανεξάρτητο 1ο όροφο εόί 
της οδού Βρυούλωγ Ν. Ατσα­
λένιο. Πληροφορίες τηλ. 229422
— 233218.

(Π 114) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200 
CC, μοντέλο 1978 σε αρίστη 
κατάσταση, 90.000 χλμ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236411 -231175.

(Π 171) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 1300 DS, μο­
ντέλο Β' εξάμηνο ‘80, με πολ­
λά εξτρά, σε αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ. 236848 — 253053 — 
288185.

(Π 170) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση. 
Κλιτοί Μετόχι (Εσταυρωμένος), 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου
- Τυμπακίου. 
2-8

(Π 108) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στο Σκαλάνι

Τηλ. 288728 από

1—20 
αγρόκτημα δίπλα 
18 στρέμματα καλ-

λιεργημένο και 10 αγριάδα. Τη­
λέφωνο 254971, ώρες 9-1.

1—5(Π 173)(Π 846) 1—20
αντιπρόσωπός μας. 

(Π 137)

τ.μ,,.καινούργιο - ελεύθερο. Τη- 
λεφωνο 281606.

1—7 (Π 207)

ΟΥΖΟ
670 ml

265

ΛΙΚΕΡ
4ΙΟΛΙΚΗ

610

DEMESTICA
700 ml

17.5

ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ
ΜΕΛΙΣΣΑ

79

ΑΠΟΣΜΗΤΙΚΟ ΧΟΡΟΥ
AEROBEL

280

ΦΥΤΙΝΗ
2,5 κιλών

745

ΦΥΤΙΝΗ
800 γραμ.

345

BOLD
2.5 κιλών

865

CAIR
660

Μ ΝΕΡΒίΝΉ
800 γραμ.

265

DIXAN
1,5 κιλών

680

ΦΑΡΙΝ ΑΠ
58

ΕΛΒ ΝI
800 γραμμ.

220

ΝΟΥΝΟΥ
ΖΑΧΑΡΟΥΧΟ

115

ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ
ELITE

PEPSICOLA
1.5 It
138

ZAXAPH
ΑΧΝΗ 1 κιλό

138

ΛΑΔΙ

319

ΣΑΜΠΟΥΑΝ WELL4PON

.5(Χ)

ΓΡΑΒΙΕΡΑ

870

Κοτοπουλα ΜΙΜΙΚΟΊ ■

248

ΡΥΖ ΚΑΡΟΛΙΝΑ
3Α 500 γραμ.

95

ΑΛΕΥΡΙ
ΑΡΙΣΤΟΝ 1 Kgr

68

ΑΛΕΥΡΙ No 2

90

ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ

420

ΣΑΜΠΟΥΑΝ JONSON)
600 ml

390

oil

99

ΜΠΥΡΑ HEMNGER >

50

ΧΡΟΝΙΑ
ΚΟΛΛΑ

ΤΑ ΚΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ ΙΚΑΡΟΕ 
ΣΑΣ ΚΑΝΟΥΝ ΤΟ ΓΙΟΡΤΙΝΟ ΤΡΑΠΕΖΙ

ΑΛΤΙΣ1 λίτρο

ΦΑΡΙΝΑ ΚΟΚΚΙΝΗ '

ΦΥΑΛΗ 500 εγ penx

αΖΛζ πατώματος

ΙΚΑΡΟΣ Ne 1
Λ· ΙΚΑΡΟΥ 80 

ΠΟΡΟΣ

(Π 134) 1—10

(Π 53) 1—6

κατεψυγυενα

ΔΙΑΝΑ 12 ρόλοι

ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1 κιλό

ΣΤΕΙΑΚΑΚΗ

ΣΑΜΠΑΝΙΑ

ΙΚΑΡΟΣ No 2
Λ-ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ&ΕΡύΦΙΛΗΣ

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Ί»4ΜΙ?ΝΑ

«>:ο II « Υ « Ε Ν Λ...... .. .. ....... „„

ΑΔΕΛΦΟΙ Α Δ ΑΜΑ Κ Η A. Ε .

συν Καλύμστα 
μή ’ απολύτου 
ανάγκης. Τηλ. 
ματινές ώρες.

(Π 231)

δερμάτινα σε τι- 
ευκαιρίας, λόγω 
243529 οπογευ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε
πολύ 
1.500 
τους 
κλείου

καλή τοποθεσία, 
μ. άνωθεν Αθανά- 
περιφερείας Ηρα­
με άνετο δρόμο.

Πηγαίνει και από Φοινι- 
«ά και από Σταυρακια- 
νή γέφυρα. Είναι επάνω 

σε τρεις δρόμους. Περιέ­
χει 131 ελαιόδενδρα (ψι- 
■λολιέζ) ·1® ετών, περι­
φραγμένο και με σιδηρά 
πόρτα. Προοπτική ύ­

δρευσης αρχές 1988. 
Πληροφορίες τηλέφωνο

227001.
(Π 234) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου στο χώρο του Πανεπιστη­
μίου. Τηλ. 238302.

(Π 145) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο 100 M2, με ξεχωριστή απο­
θήκη στο υπόγειο, γωνιακό, ε­
λεύθερο γύρω - γύρω, πολυτε­
λούς κατασκευής, ετοιμοπαρά­
δοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννη (όπισθεν Παγ- 
κρητρίου). Τιμή 13.500.000 
δρχ. Πωλείται και' ο αέρας ξε­
χωριστά. Επίσης ημί'υ'πόγειο 
72 M2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 7. 
500.000 δρχ. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ.
Γ ιάννη.

(Π 54)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή 
δύο οικόπεδα 200 και 
εντός οικίσμόύ στις

1—12 
ευκαιρίας 
192 τ.μ. 
Γούρνες,

εφαπτόμενα στον παλΰιό εθνι­
κό δρόμο. Πρόσοψη 14 μ. το 
κάθε ένα. Πληροφορίες ΣΥΜίΑ- 
ΝΑΚΗΣ ΑΓ., τηλ. 243.566.

(Π 153) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ .φτηνά δια­
μερίσματα από Ιδιοκτήτη (οι­
κοπεδούχο). Τηλέφ. 253851 — 
283150 — 238139.

(Π 86) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη’κατάσταση απ’ ευθείαε 
εισαγωγέας εκ Δυτ, i Γερμανίας. 
Επίσης Φσλκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOiBIANOHI. Γίνονται και 
ανταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί; Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298. .

ΙΠ7Β) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καιοατη- 

; ματος: καλόγερος.βίγμα, μεταλ- 
ΐ’ λική βάοή ζώνης, γραβάτας και 

κάλτσας, 4 βάσεις (κούκλες) .και 
ταμειακή μηχανή. .SHARP. Πω- 
λούνται επίσης κάθαρόαιμα BO­
XER σκυλάκια. Πληροφορίες 
στη μπουτίκ BG & ΒΟ, Κατε-
χάκη 23. 

(Π 89) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

■ Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
. εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ — 

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ
πλ. Ελευθερίας 12 (μέγ. Ντορέ) 
Τηλ. 286471 - 243538 - 286563
1. Με φανταστική θέα στη θέ­
ση Κεφάλα μικρά και μεγάλα 
κομμάτια ανεξάρτητα με ευκο­
λίες πληρωμής.
2. Μεγάλος Λάκκος Γαζιού: α­
νεξάρτητα αγροτοτεμάχια από 
300 τ.μ. και πάνω.
3. Μικρά και μεγάλα κομμάτια 
στις περιοχές Καλοψούζι - Φορ­
τέτσας - Μαραθίτη.
4. Οικόπεδο 213 τ.μ. στο νέο 
σχέδιο του Ατσαλένιου δις γω­
νιακό.
5. 200 τ.μ. εντός, σχεδίου Α­
τσαλένιου συν. δόμ. 1,2.
6. 116 τ.μ. γωνιακό στον Πόρο
7. 207 τ.μ. στα Καμίνια.
8. 229 τ.μ. πάροδος Εθνικής 
Αντιστάσεως.
9. 294 τ.μ. επ ίτης Μονής Πρε- 
βέλης.
10. 780 τ.μ. κοντά στην Πα- 
ναγίτσα Μασταμπά.
11. Διαμέρισμα 50 τμ.. κοντά 
στην Παναγίτσα.
:12. Διαμέρισμα 80 τ.μ. έπι Λ. 
Δημοκρατίας έναντι πάρκου Γέ- 
ωργιάδου.
— Επίσης διαμερίσματα κάι υ­
πό κατασκευή σε όλα τά μεγέ­
θη σε όλες τις περιοχές. Δεκτά 
δάνεια.
13. Στην Αγία Πελάγιο παρα­
θαλάσσια οικόπεδα από 200 τ. 
μ. και άνω.
14. Στην καρδιά της Σταλίδας 
επάνω στη θάλασσα εντός οικι­
σμού 250 τ.μ,, 270 τ.μ. και 400

. Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα; _ Πωλούνται· επίσης γραφεία, 
ψυγυα απο , 0 κουζίνες . καταστήματα σε κεντρικά ση- 
000, πλυντήρια 10.000. Εγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες

'. από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένο 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30

μεία.
Πληροφορίες τηλ. 286471 —

286563 — 243538.
(Π 106) 1—10

1—12 (Π 166)

~Γ'""

ελάτε να γιορτάσουμε 
τα 100 χρόνια

BOSCH
στο

STUDIO BOSCH 
ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ 
Είστε καλεσμένοι της BOSCH 
από 14-24 Δεκεμβρίου στο 
STUDIO BOSCH ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ. 
Θα δείτε, θα γνωρίσετε και θα 
νοιώσετε τι σημαίνει οικιακές 
συσκευές σε ποιότητα BOSCH 
Ο συνδυασμός της ΙΟΟχρονης 
πείρας μας, των φρέσκων ιδεών 
και της υψηλής γερμανικής τε­
χνολογίας κάνει τις συσκευές 
BOSCH ποιοτικά αξεπέραστες 
και προκλητικά ασυναγώνιστες. 
Ελάτε να το διαπιστώσετε!

STUDIO BOSCH ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 91, ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ 235662

ΕΙΔΙΚΗ ΚΛΗΡΩΣΗ:
Με κάθε αγορά σας έχετε τη δυνατότητα να λάβετε μέ 
ρος στην ειδική κλήρωση που θα γίνει στις 24 Δεκεμ­
βρίου '87 και ώρα 19.00. ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ.

..........ΨΥΞΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ···'

SHARP
Τεχνολογία οπό το μέλλον ι

Κ Α Ι Μ ΑΤΙ Σ Μ ΟΣ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 10% εως 25-12
Κα9ε μέρα επίδειξη και ενημέρωση 5-9μμ 
Η οικονομικότερη λύση στη θέρμανση

■Λ ν
Λ.ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΑΝΘΕΜΙΟΥ38 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ω

CC 
Ο

ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΤΟ
Χανιώπορτα — Τηλ, 256.939

(Π 543) 1—50
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ.Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ

Χάνδακας 4 — Λιοντάρια 
— Τηλ. 255177 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Μεσαμπελιές 1.411 M2 εντός 
νέου σχεδίου.
2) 250 M2 εντός παλαιού σχε­
δίου πόλεως στην περιοχή Μπε- 
ντεβή.
3) Μεγάλος Λάκκος, Γάζι: 1.200 
M2, δρόμος, πρόσοψη, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
4) 102 M2 σε οικόπεδο 77 M2 
σε κεντρικό σημείο Ηρακλείου 
(Καινούργια Πόρτα).
5) Αέρας κεντρικού καταστή­
ματος.
6) Παλαιά ΚΑΤΕΕ: 370 M2 και 
500 M2. Τιμές ευκαιρίας.
7) Γραφείο λεωφόρος'Καλοκαι­
ρινού, 2ος όροφος 25 M2.

«καλό»
I

ί

(Π 139) 1—20

Κυρία - Κύριε ‘ ί
Στην προηγούμενη σελίδα σας δώσαμε μια μικρή 

εικόνα του τι θα βρήτε στο «καλό».
Πέρα απ’ τα προηγούμενα δίνουμε ιδιαίτερη βαρύ­
τητα στην ποιότητα, την καθαριότητα, την αγνότητα 
των προϊόντων μας.
Οπως επίσης δίνουμε ιδιαίτερη προσοχή στην άνετη 
εξηπηρέτηση σας, μέσα κι έξω, από το «καλό» με τ’ 
αμαζι σας.
Η φροντίδα μας, στην επιθυμητή από σας συβκευα- 
σΐα είτε για δώρο, είτε για το σπίτι σας, είναι ιδιαίτερα 
κομψή και προσεγμένη.
Τα Χριστούγεννα πλησιάζουν και μη ξεχνώντας τους 
μικρούς μας φίλους, προσθέσαμε ένα μικρό κομμάτι 
με εκλεκτά παιγνίδια. Οπως κι ένα ακόμη με κάποιο 
κρύσταλο ή κάποια πορσελάνη για την γιορτή των 
φίλων σας.
Και βέβαια πάντα δώρο από το «καλό» σε κάθε κυρία 
ή κύριο ένα μπουκέτο Γαρύφαλα.
Το «καλό» σας προσφέρει φέτος, για το Χριστουγεν­
νιάτικο τραπέζι τα παραδοσιακά σπεσιαλιτέ όλης 
της Ελλάδας και της Κρήτης.

Με το «καλό»
καλά Χριστούγεννα
ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ

I 
ί
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Αρχές ’88 συνεδριάζει η αντιπροσωπεία του ΤΕΕ-ΤΑΚ

ΑΡΧΙΣΑΝ 01 ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ
ΠΒΡΒΙβΞΕϋΝ ΓΙΒ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Ποιοι προτείνονται για τη θέση

Χθες Σήμερα Αυριο^,

• TC 47ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 23 Δεκεμβρίου είναι και πάλι... ΕλληνοΊ ταλικό. 
Η συγκρότησή του: Οι οκτώ αγώνες της 11ης αγωνιστικής ημέρας γου πρωταθλήματος 
Α Εθνικής, τρεις Β' Εθνικής και δυο Α Κατηγορίας Ιταλίας. Υπάρχουν μερικά στάνσαρ. 
που θεωρούνται «σίγουρα» και άλλα που είναι «επικίνδυνα». Εξάλλου σε ορισμένες συ­
ναντήσεις η τριπλή παραλλαγή θεωρείται αποραϊτητη. Να δούμε όμως αναλυτικά πώς εμ­
φανίζεται η κοιάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου

. 1. ΑΠΟΛΛΩΝ Θ. — ΛΑΡΙ­
ΣΑ: Για να καλυφθεί γο ματς 
αυτό χρειάζεται τριπλή παραλλα 
γή. Η προϊστορία (7—3—2) εϊ 
ναι 'υπέρ των γηπεδουχων, αλ 
λά αυτό δεν λέει πολλά πράγμα 
τα:, αφού η Λάρισα είναι ισχύ 
ρή και μπορεί να ανατρέψει τα 
πάντα.

Υπόδειξη: 1—2—X
2. ΑΡΗΣ — ΗΡΑΚΛΗΣ: Το 

ντέρμπυ της Θεσ)κης. Και εδώ 
η τριπλή παραλλαγή είναι απα

ραίτητη ανεξάρτητα από έδρα 
και προϊστορία (11—10—6), δε 
δοιένου ότι ο Ηρακλής είναι α 
ήττητος στους πέντε τελευταί 
ους αγώνες του.

Υπόδειξη: 1—2—X.
3. ΒΕΡΟΙΑ — ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: 

Η Βέροια και αν ακόμη συναντή 
σει δυσκολίες, νομίζομε ότι θα 
κερδίσει τον Πανιώνιο, που πα 
ρουσιαζει αδυναμίες όταν παίζει 
έξω από την έδρα του.

Υπόδειξη: 1.

4 ΔΙΑΓΟΡΑΣ — ΕΘΝΙΚΟΣ: 
Παρά το γεγονός ότι η προι 
στορια (0—0—1) είναι υπέρ 
του Εθνικφύ, θα όώσομε το 
προβάδισμα στον Διαγόρα, ο ο 
ποιος δίνει αγώνα την παραμο ’ 
νή του στη μεγάλη Κατηγορία.

Υπόδειξη: 1.ί
5. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ — ΑΕΚ: j 

Θα ξεκινήσομε από την ισοπα 
λία, που ταιριάζει καλύτερα, ε

Στη συγκρότηση προεδρείου 
από τις παρατάξεις ΠΑΣΚ 
(ΠΑΣΟΚ), Δ.Π.Κ. (ΚΚΕ) και 
ΑΣΜΕ (Ε.ΑΡ.-ΚΚΕ εσωτ, Α- 
Α) οδηγείται κατά πάσα πι­
θανότητα, το Τμήμα Ανατολι­
κής Κρήτης του ΤΕΕ, χωρίς ό­
μως ν’ αποκλείονται και οι εκ­
πλήξεις. Η συγκρότηση του 
προεδρείου και της Διοικούσας 
Επιτροπής θα γίνει το πρώτο 
δεκαπενθήμερο του Γενάρη του 
1988, αφού σ’ αυτό το διάστη­
μα τοποθετείται η συνεδρίαση 
της αντιπροσωπείας του Τμή­
ματος, που αναδείχθηκε από 
τις εκλογές της 1ης Νοεμβρίου.

Σύμφωνα με πληροφορίες της 
«Π» πραγματοποιήθηκε πριν

λίγες μέρες μια πρώτη διερευ-

7η ΜΟΜΑ
3ο Γραφείο

νητική συνάντηση εκπροσώπων 
των τριών παρατάξεων που 
προαναφέρθηκαν με σκοπό να 
εξεταστούν οι δυνατότητες συγ­
κρότησης κοινού προεδρείου. 
Στη συνάντηση αυτή υπήρξαν 
διαφωνίες, κυρίως όσον αφορά 
το πρόσωπο που θα εκλεγεί 
πρόεδρος, χωρίς όμως να κο­
πούν τελείως οι γέφυρες συνερ 
γασίας. Ακόμη φάνηκε ότι όλοι 
περιμένουν τις εξελίξεις από 
τις επαφές που γίνονται σε 
κεντρικό επίπεδο και οπωσδή­
ποτε τ αποτελέσματά τους θα 
επηρεάσουν σημαντικά και τις 
συ’νερίγασίες σε περιφερειακό 
επίπεδο.

Τα πρόσωπα που προτάθη- 
καν από τις τρεις παρατάξεις 
για την ανάληψη της προεδρίας 
είναι ο κ. Γιάννης Σταρίδας

■

νώ για δεύτερη τύχη θα συστή 
σομε την περίπτωση νΑςης των 
φιλοξενούμενων που όπωσδήπο 
τε έχουν καλύτερη ομάδα.

Υπόδειξη: X—2
6. ΠΑΝΑΘΗΝΑ ΓΚΟΣ — Ο 

ΦΗ: Αν και η προϊστορία (Μ1 
—3—0) είναι υπέρ των γηπε 
δούχων, θα σταντάρομε την ι­
σοπαλία, την οποία έχει τις δυ 
νατότητες να πάρει το Ηρακ- 
λειωτικο συγκρότηυα.

Υπόδειξη: X.
7. ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ — ΠΑΟΚ: 

Η Παναχαική μπροστά από το 
φάσμα του υποβιβασμού Θα τα 
παίξει «όλα για όλα» και έτσι 
θα την συστήσαμε για στάνταρ 
Υπάρχει εξάλλου και ο πρόσθε ι 
τος λόγος της αναταραχής που' 
επικρατεί στον ΠΑΟΚ μετά τα 
τελευταία ςιεταγραφικά γεγονό 
τα.

ΕΡΓΟ: Επέκτοση Ανατολικού 
Άκρου Διαδρόμου Α)Δ Η­
ρακλείου.

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Κατασκευή Δαπέ­
δων από σκυρόδεμα της 
ΔΕ-7.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο προπονητής ταυ ΟΦΗ κ. Γκέρπρντ ι πλωσσμϊζει στο γήπεδο το 
νέο πτιόκτημπ του Συλλόγου ΧαΤμέ Βέρα.

(Φωτορ.: Νικ. Μαλτεζάκης, τηλ. 281379, Γιαννιτσών 19)

Υπόδειξη: 1.
8. ΠΑΝΣΕΡΑΙΚΟΣ — ΟΛΥ 

ΜΠΙΑΚΟΣ: Ματς που χρειαζεί 
ται τριπλή παραλλαγή και αυ 
το γιατί πέρα από προϊστορία 
(4—S—6) και θέμα έδρας, κα 
νείς δεν ξέρει τι θα κάνει ο νέ
ος Ολυμπιακός

ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ φίλαθλοι 
χειροκρότησαν χθες το απόγευ­
μα, στην διάρκεια της προπόνη 
σης που έγινε στο κυρίως γήπε 
δο, το νέοι απόκτηαα του ΟΦΗ 
τον χιλιανό διεθνή Χαιυέ Βέρα 
Επίσης χειροκρότησαν και τους 
άλλους παίκτες, οι οποίοι έκα 
ναν εντυπωσιακές ενέργειες στο 
δίτερμα.

ΠΑΡΑ το γεγονός ότι ό Βέ 
ρα ήταν κουρασμένος από το 
ταξίδι (ταξίδευε τρεις μέρες 
για να φτάσει από την Χιλή
στο στο Ηοάκλειο), έδειξε 
στοιχεία μεγάλου μπαλαδόρου 
και είναι βέβαιο ότι θα βοηθή 
σει την νέα του ομάδα.

Ο ΒΕΡΑ είναι άριστος τεχνί 
της, σουτάρει και με τα δυο 
πόδια, παίζει χωρίς μπάλλα, 
βλέπει γήπεδο, έχει υεγάλη πά 
σσ ακρίβειας, σουτάρει προς 
την αντίπαλη εστία και παίζει 
με επιτυχία το ένα — δυο.

ΕΤΟ Ηράκλειο ο Βέρα έφθα 
σε χθες στις 6.30 το πρωί συ 
νοδευόμενος από τον Ιση. Στο 
αεροδρόμιο τον υποδέχθηκε εκ 
μέρους της ΠΑΕ—ΟΦΗ οι κ. 
κ. Καζανάκης, Δημητριου, Σαρ 
χιανάκης και Αρώνης και εκ μέ 
ρους ,τσυ Συνδέσμου Φίλων

Ο Βέρα, με άψογο στυλ, κοντρο­
λάρει την μτ.άλλα και ετοιμάζε­
ται να σουτάρει, οτη διάρκεια 
του χθεσινού διπλού που έγινε 

στο κυρίως γήπεδο.

τών»

9. 
ΚΟΣ: 
μείνει

μεταγραφών.
tojv ««κτυπη

Υπόδειξη: 1—2—X. 
ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ — ΙΩΝ1 
Ο Αθηναϊκός (νλει να 
μεταξύ των διεκδικητών

του τίτλου και έτσι θα «χτυπή 
«ει» το ματς το οποίο νομίζομε 
ότι θα κερδίσει, παρα την .α 
ντίσταση. του Ιωνικού. ।

Υπόδειξη: 1. (
10. ΔΟΞΑ— ΞΑΝΘΗ: Ολα 

είναι υπέρ της Δόξας: Πρρίστο 
ρια (ΓΙ—Ε—Ο), έδρα και φόρμα 
Ετσι η Δραμική ομάδα προσφέ 
ρεται για στάνταρ.

Υπόδειξη: 1.!
11. ΧΑΛΚΙΔΑ — ΟΛΥί 

ΜΠΙΑΚΟΣ: Β.: Η Χαλκίδα δί ( 
νει τον υπέρ όλων αγώνα, αν 
και το πρωτάθλημα έχει ακόμη : 
αρκετό, δρόμο, γιατί θέλει να!

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει δη­
μοπρασία με σφραγισμένες 
προσφορές με συμπλήρωση τι­
μολογίου και έλεγχο ομαλότη- 
τας σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418)84 και Π.Δ. 609) 
85 για την ανάδειξη μειοδότη 
κατασκευής του έργου: Κατα­
σκευή δαπέδων από σκυρόδεμα 
της προδιαγραφής ΔΕ - 7 στην 
«Επέκταση Ανατολικού Άκρου 
του Διαδρόμου του Α)Δ Ηρα­
κλείου» προϋπολογισμού είκο­
σι εκατομμυρίων (20.000.000) 
δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
11η Ιανουάριου 1988 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 12,οο (λή­
ξη) από αρμόδια επιτροπή στα 
Γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ Στρα­
τόπεδο Δασκαλογιάννη.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις

18-12-87
Ν. Υόρκης 126,454 131,616
Δ. Γερμανίας 77,890 81,070
Γαλλίας 23,012 23,952
Αγγλίας 232,436 :241,924
Ελβετίας 95,820 99,732
Ολλανδίας 68,633 71,457
Ιταλίας 10,499 10,931
Δανίας 20,041 20,865
Αυστρίας 10,974 11,426
ΣΣουηδίας 21,227 22,100
Νορβηγίας 19,720 20,531

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

(ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Δίκη 
γορικού Συλλόγου Ηρακλείου 
σε έκτακτη Γενική Συνέλευση 
την Δευτέρα 21^1'2^-87 και ώ 
ιΡα 12 στην αίθουσα του Πρω 
τοδιικείου Ηρακλείου ιε θέματα

ill) Ανακοινώσεις.
2) Ενημέρωσηι για 

σεις της Ολομέλειας
τις αποφά

._ . , Των Προέ
δρων τα>ν Δικηγορικών Συλλό-

εγγεγραμμένες 
Β' τάξεως και 
οδοποιίας που 
έδρα το Νομό 
το έργο και Β'

στο Μ.Ε.Ε.Π. 
πάνω για έργα 
έχουν δηλώσει 
που εκτελείται 

. Γ', Δ' τάξεων
λοιπών Νομών όπως και οι κά­
τοχοι παλαιών εργοληπτικών 
τττυχίων ττου κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στις παραπάνω κα­
τηγορίες και τάξεις του Μ.Ε. 
Ε.Π. σύμφωνα με την παρά-
γραφο 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418)84.

Το έργο χρηματοδοτείται α-ξεκολήσει από την τελευταία α
θέση του βαθμολογικού πίνακα' 7 Δημοσ.ων Επεν-

Υπόδειξη: 1 δυσεων·

γων του Κράτους που έγινε 31 
110—87 και 112—12—87

3) Ενημέρωση για τις ενέρ 
γεΐες_ της Συντονιστικής Επι 
τροπής στην Αθήνα για την i 
δρυση ιμεταβατικής έδρας του 
Εφετειου Κρήτης στο Ηράκλε/ 
ο και ιμεθοδευση αγώνα.

4. Τροποποίηση του Κατα 
στατικού του Ταμείου Προνοι 
ας Δικηγόρων Ηρακλείου.

Ο Πρόεδρος
MIX ΦΑΡΣΑΡΗΣ
Ο Γενικός Γραμματέας 
ΚΩΣ ΣΜΥΡΝΙΩΤΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΟΦΗ οι κ.κ. Χαλβατζής και Κα 
τσαμποξάκης.

ΣΤΟ αεροδρόμιο ο Βέρα δή 
λωσε: «Ηθελα1 να παίξω σε ο 
'άδα της Ευρώπης. Είμαι έτοι 

μος να αγωνισθώ αν, ο προπο 
νητής μου το κρίνει σκόπιμο. 
Θα δωσω τον καλύτερο εαυτό 
μου για να επιτευχθούν οι στό 
χαι της νέας μου αμάδας».

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΝΕΟΑΠΟΚΤΗΘΕΝΤΩΝ 
ΧΘΕΣ μετά την προπόνηση 

ο Πρόεδρος της ΠΑΕ—ΟΦΗ κ 
Παπαματθαιακης και οι νεοαπο 
κτηθέντες ποδοσφαιριστές έκα 
ναν τις παρακάτω δηλώσεις 
και απάντησαν σε σχετικές ερω 
τήσεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: «Ευχαριστώ 
τους ποδοσφαιριστές Βέρα. Κο 
κολάκη και Λαφτσή που προτί 
μησαν τον ΟΦΗ και υποσχό.,α 
στε ότι θα τους λύνομε κάθε 
πρόβλημα, όπως σε όλους τους 
σνμπαίκτες τους. Ηλθαν σε μια 
καλή αμάδα, όπου βρήκαν ένα 
υπέροχο κλίμα και πιστεύω ότι 
'θα μας βοηθήσουν για να υλο 
ποιήσει η Διοίκηση τους στό 
χους που έχει βά/^ι. Σπουδαίο 
είναι ότι εκτός από καλοί ποδο 
σφαιριστές είναι και καλοί άν

προτίμισα τον ΟΦΗ γιατί οι 
συζητήσεις με τους παράγοντες 
του είχαν αρχίσει πριν ένα χρό 
νο αλλά και γιατί βρήκα συμ 
φέ'ροντες τους όρουςσυνεργασι 
άς. Ο ΟΦΗ είδα σήμερα (χθες) 
ότι διαθέτει καλούς και γρήγο 
ρους παίκτες. Δεν θα, έχω πρό 
βληιμα προσαρμογής. Στην Χι­
λή θα πηγαίνω μόνο στους επί 
σημους αγώνες της Εθνικής».

ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ: «Πάντα πα 
μακολουθονοα τα συ.ιβάίνονται 
«τον ΟΦΗ και ήξερα ότι όλα 
είναι αρμονικά. Ηθελα να παίξω 
και σε ομάδα της Κρήτης γι αυ 
τό μόλις μου έγινε πρόταση συ 
μφώνησα. Πιστεύίο ότι ο ΟΦΗ 
μπορεί να πάρει τον τίτλο».

ΛΑΦΤΣΗΣ: «Ηλθα για να βο 
ηθήσω τον ΟΦΗ γιατί αγαπώ 
την Κρήτη και τους Κρήτες ό

12. ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ — ΣΑ 
ΜΠΝΤΟΡΙΑ: Η Γιουβέντους 
λόγω έδρας έχει το προβάδισμα 
αλλά η Σαμπντόρια, που εμφα 
νίζεται περισσότερο φορμαρι- 
σμένη μπορεί να βασιστεί στην 
καλή άμυνα της και να αποσπά 
σει την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X
.13. INTER—ΜΙΛΑΝ- Η 

προϊστορία· (8—10—8) «μπερ 
δεύει» την κατάσταση και κα­
θώς δεν υπάρχει θέμα έδρας η 
τριπλή παραλλαγή «ρίνεται α 
παραίτητίη

Υπόδειξη: 1—2—X.
Σς Πς

ΑΛΛΕΣ αθλητικές ει$η< 
σεις στη σελίδα 3.

Εγγύηση συμμετοχής: 400. 
000 (τετρακόσιες χιλιάδες) 
δραχμές δηλαδή το 2ο)ο της 
προϋπολογιζομένης δαπάνης 
του έργου σε γραμμάτιο του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων ή εγγυητική επιστολή 
του ΤΣΜΕΔΕ ή Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν τη μελέτη και πλη­
ροφορίες για τους σχετικούς 
όρους της δημοπρασίας στα 
Γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κάθε 
εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Τα έξοδα για τη δημοσίευση 
της διακήρυξης καθώς και για 
κάθε επανάληψή της βαρύνουν 
τον ανάδοχο.

Ηράκλειο, Δεκέμβριος 1987 
____ Εκ της Διοικήσεως

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗ

Ιστοριοδίφου - Τουρκολόγου 
τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
εις τον Ι.Ν. του Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) Ηρακλείου.

_ Η Οιικογένειά του.

πως με 
/υά και 
σΐάδα. 
παίξω».

αγαπούν και αυτοί, ολ 
γιατί είναι μια μεγάλη 
Είμαι έτοιμος για να

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμιβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Ay. Kwjvou (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυ 
νο, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αξέχαστου παιδιού 
μας. αδελφού, ανεψιού και εγγονού

Η Γυναικολογική - Μαιευ­
τική Κλινική «ΗΡΑ» ΕΠΕ 
ανακοινώνει ότι μετά από 
ανακαίνισή της, επαναλει- 
τουργεί από 7-12-87. Τηλ. 
225977 - 8. Οίδός Γράμ­
μου 74, Πάρος.

1—5

θρωποι, αυτό δε είναι και δική 
μας επιδίωξη τα δυο τελευταία 
χρόνια. Ευχάριστά» τους ανθρω 
πους του ΟΦΗ που ασχολούνται 
■Ίε τα μεταγραφικά του Συλλό 
γου, είναι δε μεγάλη η επιτυχία 
τους στο τομέα αυτό και θα 
τους παρακαλέσω να εργάζο 
νται με τον ίδιο ζήλο. Ο ΟΦΗ 
έχει τις δυνατότητες να κτυπή 
σει τον τίτλο. Εντός του Ιανου 
σριου θα ανανεώσαμε οπωσδή, 
πάτε το συμβόλαιο του κ. Γκέ 
ραρντ και επαναλαμβάνω ότι 
θα μείνει στον ΟΦΗ όσο καιρό 
θέλει».

ΒΕΡΑ: «Δεν περίμ/.να τόσο 
ενθουσιώδης τους φιλάθλους. 
Στο λίγο χρονικό δ:άστι; α που 
έμενα στον ΟΦΗ διαπίστωσα 
ότι το κλείμα στην ομαδα είναι 
καλό και αυτό θα βοηθήσει να 
πάμε ψηλά. Στην Χιλή έπαιζα 
στην καλύτερη αμάδα, αγωνί 
στηκα με την Εθνική και κατό 
πιν ρυτών ήθελα να ίΐαίξω και 
στην Ευρώπη, όπου τα οικονο 
μικά είναι καλύτερα. Είχα προ 
τάσεις oner ομάδες της Βραίι 
λίας και της Κολομβίας αλλά

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του ΟΦΗ 
κ. Γκέραρντ δήλωσε τα εξής: 
«Το καινούριο αίμα που μπήκε 
στον ΟΦΗ είναι πολύ καλό. Σί 
γουρα ο Βέρα δεν έδειξε τα προ 
4όντα του γιατί ήταν κουρά 
σμένος από το ταξίδι, αλλά και 
γιατί ήξερε ότι οι φίλαθλοι ήλ 
θάν στο γήπεδο για να τον δουν 
Εγινε ίμια καλή προπόνηση γι 
όλους α^ά και για τον κόσμο. 
Ολοι οι ποδοσφαιριστές είχαν 
ήρεξη. Την Κυριακή με τον Πα 
ναθηναικό θα γίνει ένα -αλό μα 
τς, αφού ρι δυο ομάδες διαθέ 
τουν καλούς παίκτες».

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
Δυο προπονήίσεις έκαναν χθες 

οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ. Το 
πρωί στο βοηθητικό και το από 
γεύμα στο κυρίως γήπεδο. Το α­
πόγευμα απούσιαζαν οι Σαμα­
ράς, Ανδριανίδης και Μητσέας. 
Στο δίτερμα οι «κίτρινοι» ήλθαν 
ισόπαλοι (3—3) με τους «μαύ­
ρους». Τα γκολ των «κίτρινων» 
οι Χαραλαμπίιδης (2) και Τσινός 
και των «μαύρων» οι Νιόπλιας, 
Κσκολάϊκης και Αθανασιάιδης.

ΔΙΑΦΟΡΑ
— Τα δημοσιογραφικά θεω-

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Γ. ΚΟΠΙΔΑΚΗ
■και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραβρεθούν.
Οι γονείς: Γιώργος και Ειρήνη Κοπιδάκη.
Τα αίδελφια: Κατερίνα - Κώστας.
Ο παππούς, οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Κέντρο Μαθιουδάκη (έ­
ναντι Νεκροταφείου).

ρεία θα τοποθΐΤηθούν τον 
βρουάριο.

— Στην Γ.Γ.Α. παρέδωσε 
σχετική μελέτη η ΠΑΕ-ΟΦΗ

Φε-

την 
για

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Γ. Σ.
Ο Οικοδομικός Παραθεριστικός Συνεταιρισμός Δασκάλων 

και Νηπιαγωγών Νομού Ηρακλείου, καλεί τα μέλη του σε 
Επαναληπτική Γενική Συνέλευση το Σάββατο 19-12-1987, 
και ώρα 9 π.μ, στον Κινηματογράφο «ΑΣΤΟΡΙΑ». Οι απο­
φάσεις που θα πορθούν πάνω στα θέματα της ημερήσιας 
διάταξης, θα είναι καθοριστικές για την παραπέρα πορεία 
του Συνεταιρισμού.

την τοποθέτηση χλοοτάπητα 
στο βοηθητικό γήπεδο του Συλ- 
λόγου.

Το Δ.Σ. του Συνεταιρισμού

του προέδρου
(ΠΑΣΚ), Γιώργος Γαλενιανός 
(Δ.Π.Κ.) και Γιάννης Κατερ- I 
γιαννάκης (ΑΣΜΕ). Στο μετα­
ξύ έχουν γίνει συζητήσεις ανά­
μεσα στις παρατάξεις ΑΣΜΕ 
και Δ.Π.Κ. για την συγκρότηση 
προεδρείου, κάτι που μπορεί 
να γίνει αφού έχουν την πλειο- * 
ψηφία σε έδρες, από τις άλλες 
παρατάξεις. Σε μια τέτοια πε­
ρίπτωση δεν πρέπει ν’ αποκλει­
στεί και η συμμετοχή της ΔΕΜ 
(Κεντρώοι), η οποία έχει δύο 
μέλη στην αντιπροσωπεία και 
οπωσδήποτε θα είναι επιτυχία 
γι αυτήν να μπει ένας στο 
προεδρείο.

Όσον αφορά την Δ.Κ.Μ. (Ν. 
Δ.) που αναδείχθηκε πρώτη δύ­
ναμη στις εκλογές, δεν έχει 
καθορίσει ακόμη τη στάση της 
και, σύμφωνα με πληροφορίες, 
τα 10 μέλη της που εκλέχτη­
καν στην αντιπροσωπεία θα συ­
νεδριάσουν εντός των ημερών 
προκειμένου ν’ αποφασίσουν 
ποιά ταχτική θα κρατήσουν στη 
συνεδρίαση για τη συγκρότη­
ση του προεδρείου. Επικρατέ­
στερος από τη Δ.Κ.Μ. για την 
διεκδίκηση της προεδρίας εί­
ναι ο κ. Νίκος Χατζάκης, ο ο­
ποίος ήλθε πρώτος σε ψήφους 
απ όλες τις παρατάξεις.

Η δύναμη και των πέντε πα­
ρατάξεων μέσα στην αντιπρο­
σωπεία του TEE-TAK είναι η 
παρακάτω: Δ.Κ.Μ. 10 μέλη, 
ΠΑΣΚ 10 μέλη, Δ.Π.Κ. 6, ΑΣ 
ΜΕ 6 και ΔΕΜ 2.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΧΡΕΙΑΣΤΗΚΕ να ζητήσουμε την προσωπική παρέμβαση 
του ίδιου του Πρωθυπουργού για να λυθεί το θέμα με 
τις παραμεθόριες περιοχές.

χρειάστηκε να κινητοποιηθούν τα Νομαρχιακά και Κοινο­
τικά Συμβούλια, τα κόμματα, οι φορείς.
χρειάστηκε να δώση την δική του μάχη ο τύπος, 
χρειάστηκε να τρίξουν τα δόντια οι βουλευτές.

Κι όλα αυτά γιατί; Μήπως οι έχοντες την ευθύνη σύντα­
ξης του νομοσχεδίου υπουργοί δεν ζουν στον τόπο αυτό; 
Μήπως δεν μπορούν να ακούσουν τον παλμό του λαού. Δεν 
μέτρησαν ποτέ τους ότι για τέτοια κορυφαία θέματα τον 
πρώτο λόγο τον έχει ο λαός; Μα μήπως περί συμμετοχής 
του λαού στα κέντρα λήυης των αποφάσεων δεν έχει γίνει 
τόση κουβέντα;

Επρεπε να ζητηθεί η προσωπική παρέμβαση του ίδιου του 
πρωθυπουργού;

Έπρεπε να προκληθεί και πάλι τόσο κόστος; Ήταν ανάγ­
κη να ξεχάσουμε και πάλι την απλή λογική;

Ηταν ανάγκη να δείξουμε και πάλι τον ερασιτεχνισμό μας;
* * *

ΑΠΟ τις πρώτες κιόλας ημέρες που ανέλαβε τα καθή- 
κοντά του ως Εισαγγελέας Εφετών ο κ. Αλέξανδρος 
Μεταξάς δικαίωσε απόλυτα την φήμη του ως ακέραιος και 

λαμπρός Δικαστής.
* *

Ολοι συμφώνησαν στο προχθεσινό Νομαρχιακό Συμβού­
λιο ότι το προτεινόμενο από την Κυβέρνηση νομοσχέ­

διο για τις παραμεθόριες περιοχές αποτελεί πλήγμα για την 
Κρήτη καθώς «ανοίγει την πόρτα στις διαθέσεις για αγορά 
εκτάσεων από τους ξένους».

Μάλιστα εντυπωσιακή υπήρξε η καταγγελία του Νομαρ­
χιακού Συμβούλου και Εισηγητή του θέματος κ. Ροζάκη ότι 
πριν «ο αλέκτωρ λαλήσει» στη νότια Κρήτη (περιοχή Πόμ- 
πιας) οι ξένοι άρχισαν τις επαφές για αγορά γης.

ΤΗΝ ερχόμενη τρίτη θα συζητήσει όμως το ίδιο θέμα και 
η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΑΚ.

* * *

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ σύναξη χθες το πρωί στο γραφείο του Δη­
μάρχου. Ο πληθωρικός Γιάννης Μαρκόπουλος παρέα 
με τον Βασίλη Σκουλά τα κουβέντιαζαν με τον κ. Καρέλλη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΙΚΩΝ

ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε.
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το ΤΣΜΕΔΕ Ηρακλείου προ­
κηρύσσει πρόχειρο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με κλειστές προσ­
φορές την 28—12—87 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 11-12 π.μ. 
στα γραφεία του, Σμύρνης 28, 
τρίτος όροφος, για την κατα­
σκευή και τοποθέτηση ξύλινων 
ραφιών και γκισέ με τζάμι για 
δημιουργία ταμείου.

Προϋπολογισμός 300.000 
δρχ. συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α.

Τα έξιδα διακήρυξης βαρύ­
νουν τον τελευταίο μειοδότη.

Ο προϊστάμενος 
Γ. Ψυλλάκης

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή (προ τελευταία; 
κλήρωση ταυ Εθνικού Λαχείου, 
τυχερές χιλιάδες ήταν: 4, 142.

ί
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DISCO BABYLON
Κάθε ΠΕΜΠΤΗ διαγωνισμός χορού

με πλούσια Δώρα.

Συμμετοχή 500 Δρχ.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΑΒΕΡΝΑ «LILY» 

ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ

Γνωστοποιούμε στην σεβαστή πελατεία μας ό­

τι παοαμένσμε ανοικτοί, όλο τον χειμώνα, με ζε­

στασιά το τζάκι. Η κουζίνα μας παραμένει πάντα 

πρώτη.

Την αίθουσα διαθέτομε για γιορτές και συνε­

στιάσεις.

Ρεζερβέ στο τηλ. 0897)41394

ΔΕΝΔΡΑ
Παρίλήφθησαν δένδρα του καλύτερου φυτωρί­
ου της ΕΛΛΑΔΟΣ, σε διάφορες ποικιλίες, ήτοι: 
ΑΜΥΡΔΑΙΛΦΕΣ, ΑΧΛΑΔΙΕΣ, ΒΒΒΥΙΚΟΚίΙΙΕΣ, ΜΗΛΙΙΕΣ, ΚΑΡΥ-
ΔΙΙΒΣ, ΚΥΔΩΝΓΕιΣ, ΡΟΔΑΚίΙΝΙϊΕΣ, ΝΒΚΤΑΙΡΙΙΝΙΙΕΣ, 
ΣΙΕΣ, ΛΩΤΟΙ, ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ, ΚΑΒΑΚΙΑ, ΛΕΥιΚιΕΣ,

ΚΕΡΑ-
ΕΛΗΕΣ

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ. Διατίθενται επίσης ΞΥΝΟΔΕΝΔΡΑ. ΛΕΜΟ­
ΝΙΕΣ δίφορες, ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΕΣ NEW HALL, Μυρωδάτο, ά- 
σπερυο, Βαλέντσια, Σεκέρι. ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΕΣ. ΚΛΗΜΕΝΤΙΝΗ, 
EI ΚΟΡ. ποικιλίες προωθούμενες από το Υπουργείο.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ
ΕΛ. ΓΡΥΛΛΟΕ και Σία Ε.Ε.

Κατεχάκη 35 Ηράκλειο, τηλ. 286155, 286632

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ που θα μεταφράζονται σε χρηματικά δώ 
ρα για όσους αγοράσουν είδη από το κατάστημα του, 
ετοιμάζει γνωστός έμπορος της πόλης. Αυτό για τώρα. Με­

τά τις γιορτές τα δώρα θα είναι πιο εντυπωσιακά. Θα φτά­
νουν μέχρι χρυσές λίρες.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ανακοινώσεις λέγεται ότι θα γίνουν την Δεύ­
τερα στην διάρκεια της συνεδρίασης του Υπουργικού 
Συμβουλίου. Οι ανακοινώσεις θα αφορούν πάντως τα οικο-

νομικά Θέματα.
* •I

Το ερώτημα της ημέρας: Ποιος πολιτικός παράγοντας 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο λέγεται ότι έχει πολιτικό 
μέλλον στο Ρέθυμνο;* *

ΜΕ ενδιαφέρον αναμένεται η ομιλία του υφυπουργού 
οικονομίας κ. Νίκου Σκουλά που θα γίνει την Κυρια­
κή (8μ.μ.) στο κέντρο «Νέα Ριζίτικα» σε συνεστίαση που διορ- 

γανώνει το τομεακό Γραφείο πόλης του ΠΑΣΟΚ.
Είναι η πρώτη ομιλία του κ. Σκουλά στην Κρήτη μετά την 

ανάλημη του υφυπουργείου και την εν λευκώ εξουσιοδό­
τηση από μέρους του Πρωθυπουργού στον χειρισμό των θε­
μάτων του τουρισμού.

* * *

ΤΙΣ ευχές της κοινοβουλευτικής ομάδας του ΠΑΣΟΚ για 
το νέο χρόνο, μετέφερε χθες το πρωί στον πρωθυπουρ­
γό σε ειδική τελετή που έγινε στο Μέγαρο Μαξίμου, ο γραμ­

ματέας της κ.Ο. και βουλευτής Ηρακλείου κ. Αλέκος 
Δαριβιανάκης.

Στην ομιλία του ο κ. Δαριβιανάκης αφού επεσήμανε τις 
κοσμογονικές όπως τις χαρακτήρισε εξελίξεις που σημειώ­
θηκαν στο 1987 χαρακτήρισε ως κορυφαίο γεγονός που α­
νοίγει νέους ορίζοντες την συμφωνία Ρήγκαν — 
Γκορμπατσώφ.

Λίγο πριν κλείσει την ομιλία του ο Ηρακλειώτης βουλευ­
τής ευχόμενος προσωπική υγεία στον Πρωθυπουργό δια­
βεβαίωσε τον πρόεδρο του κινήματος ότι η 
κοινοβουλευτική ομάδα του ΠΑΣΟΚ μετέχει ενεργά στην α­
νασυγκρότηση της οργάνωσης.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

και σας περιμένουμε νιά Σουβλάκι

«ΤΟ ΠΡΩΤΟ»
ΜΠΙΦΤΕΚΙ - ΓΥΡΟ

ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ στο

Για νοστιμιά 

με ντόπια

χαρτί και πιάτο.

στο σπίτι

κρέατα

«ΤΟ ΠΡΩΤΟ»

Καρτεροϋ 23 — (ΨΑΡΑΔΙΚΑ)

Το Ξενοδοχείο «MALIA BEACH»

Στα Μάλια

ΖΗΤΑ
Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων.

Πληροφορίες στα τηλ. 0897)31300 — 0897)31303

από 10.00— 13.00 ή

αυτοπροσώπως στο ξενοδοχείο.

BMW ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Εχοντας μεγάλη πείρα στο θέμα των ανταλλακτικών και 

θέλοντας να βοηθήσουμε τους κατόχους αυτοκινήτων 
BMW, παραλάβαμε και διαθέτουμε, σε πολύ καλές τιμές, 
γνήσια ανταλλακτικά. Εισαγωγής μας από Δυτ. Γερμανία.

ΚΥΒΟΣ Ε.Π.Ε.
Εισαγωγές Ανταλλακτικά. Εθν. Αντιστάσεως 119 

Τηλ. 220687 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

εΗεχνΡΟύΑΗ&ΙΤΗΡ/Ο 
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ

αγοράζω, ανταλλάσω, πουλώ
Ο
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